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Quick Start Guide

1. Charging

Connect the metal contacts on the charging dock to those on the back of the device, then put them on a flat surface. Connect the charging
cradle to a power supply, the device's screen will light up and display the battery level.

Button

Press and hold the button
to power on, power off, or
restart the device.

——— Screen

. . Charging port

GT Heart rate sensor

==___— Quick release

@ The charging dock is not water resistant. Wipe the port, metal contacts, and the device dry during charging.
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2. Downloading Huawei Health

To download and install the Huawei Health app, scan the QR code on the right, or search for Huawei Health in AppGallery
or other app stores.

3. Pairing your device with your phone
From the device list in the Huawei Health app, select the device and follow the onscreen instructions to complete the pairing.

4. Getting help

View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well as usage tips.

This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data and measurements
should be used for personal reference only. If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.



Copyright © Huawei 2020. All rights reserved.

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF WARRANTIES.
Trademarks and Permissions

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Huawei
Technologies Co., Ltd. is under license. Huawei Device Co., Ltd. is an affiliate of Huawei Technologies Co., Ltd.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.

Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at https://consumer.huawei.com/privacy-policy.
Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off "two-way radios" or "electronic
devices" to avoid interfering with blasting operations.

Areas with flammables and explosives

Do not use the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for example). Using
your device in these environments increases the risk of explosion or fire. In addition, follow the instructions indicated in text or symbols.
Do not store or transport the device in containers with flammable liquids, gases, or explosives.
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Operation and safety

Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.
Ideal temperatures are -10°C to +45°C.
Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider for more
information.
Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to
prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and do
not carry the device in your front pocket.
Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in heating devices, such as
microwave ovens, stoves, or radiators.
Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your wireless device while
driving.
To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near
magnetic fields.
Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant,
for example). Using your device in these environments increases the risk of explosion or fire.
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Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed of in normal

household waste.Improper battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.

The device has undergone testing and has demonstrated water and dust resistance in certain environments.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise the device may be damaged.

If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte touches your skin or

splashes into your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.

When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily accessible.

Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.

Adult supervision is advised if children are to use or come into contact with this product.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation of

your medical device.

Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These requests are designed to

prevent possible interference with sensitive medical equipment.

Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff. Consult the airline staff about the use

of wireless devices on board the aircraft, if your device offers a ‘flight mode’ this must be enabled prior to boarding an aircraft.

Ensure that the power adapter meets the requirements of Clause 2.5 in IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 and has been tested
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and approved according to national or local standards.
Disposal and recycling information

The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all electronic products

and batteries must be taken to separate waste collection points at the end of their working lives; they must not be disposed of

in the normal waste stream with household garbage. It is the responsibility of the user to dispose of the equipment using a

designated collection point or service for separate recycling of waste electrical and electronic equipment (WEEE) and

batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is recycled
in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment, improper handling, accidental
breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life may be harmful for health and environment. For more information
about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household waste disposal service or
visit the website https://consumer.huawei.com/en/.

Reduction of hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH, RoHS and Batteries (where included) regulations, etc. For
declarations of conformity about REACH and RoHS, please visit our web site https://consumer.huawei.com/certification.
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EU regulatory conformance

RF exposure requirements

Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device is designed not to exceed
the limits established by the European Commission for exposure to radio waves.

Statement

Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device TIA-BO9/TIA-B29 is in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at https://consumer.huawei.com/certification.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Accessories and Software Information

It is recommended that the following accessories should be used:

Charging dock: POWER-CA010 Charging dock

The product software version is TIA-B09/TIA-B29: 1.1.2.5



Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been released. All
software versions released by the manufacturer have been verified and are still compliant with the related rules.
All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be changed by the user.
For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at
https://consumer.huawei.com/certification.
Please go to Settings > About > Regulatory Information on the device to view the E-label screen.
Please visit https://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in your country or region.
Disposal and recycling information(India)
This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its electrical accessories) should not be
disposed of as normal household garbage.
Do not dispose this product with Regular Household, Dry and Wet Waste. If you wish to discard this product, please contact
on the details below and follow the correct method of disposal as guided:
E-mail: service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7 days, except public holidays.
For further information, log on to: Huawei E-waste Policy: https://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-policy/.
Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.



Plot-4A, Sanghi Udyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist - Raigad, Taloja MIDC-410208.

info@reteck.in www.reteck.in / www.reteck.co

Reduction of hazardous substances(India)

This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous substances regulated by the
Rules except for the applications of exemption.

Battery BIS details

IS 16046 (Part 2): IS 16046 (Part 2): IS 16046 (Part 2): IS 16046 (Part 2):
2018/ IEC 62133-2:2017 2018/ IEC 62133-2:2017 2018/ IEC 62133-2:2017 2018/ IEC 62133-2:2017
R-41145653 R-41133523 R-41135550 R-41144908
www.bis.gov.in www.bis.gov.in www.bis.gov.in www.bis.gov.in

Industry Canada compliance
RF exposure requirements
Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:



RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist. Failure to observe this guideline may result in RF exposure
exceeding limits.
IC Statement
The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and compliance with RSS-102 RF
exposure, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.
This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
Déclaration de I'IC
L'appareil est conforme a I'exemption des limites d’évaluation courante dans la section 2.5 du RSS 102 et la conformité a RSS 102 sur
I'exposition aux 19 RF. Les utilisateurs peuvent obtenir de I'information canadienne sur I'exposition aux RF ainsi que la conformité.
Cet appareil est conforme & la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est
autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter
tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.
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Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by Huawei Device Co., Ltd. for compliance could void the
user's authority to operate the equipment.



Guide de démarrage rapide
1. Charge

Branchez les contacts métalliques de la station de recharge a ceux situés a l'arriere du périphérique, puis placez-les sur une surface
plane. Branchez la station de recharge a une source d'alimentation, I'écran du périphérique s'allumera et affichera le niveau de

charge de la batterie.

Bouton

Tenez enfoncé le bouton pour
allumer, éteindre ou redémarrer la
montre.

Ecran

I Port pour la recharge
eﬁ Capteur de contréle de
| la fréquence cardiaque

e’ _ Logement du bracelet

@ Essuyez et séchez le port du chargeur avant de charger l'appareil.
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2. Téléchargement de Huawei Health

Pour télécharger et installer l'application Huawei Health, numériser le QR code sur la droite ou recherchez 'application
Huawei Health sur AppGallery ou d'autres magasins d'applications.

3. Appairage de votre appareil avec votre téléphone

A partir de la liste des appareils dans l'application Huawei Health, sélectionnez le appareil et suivez les instructions & l'écran pour terminer le
jumelage.

4. Obtenir de l'aide

Consultez l'aide en ligne présente dans l'application Huawei Health pour obtenir de plus amples informations sur la connectivité et les
fonctionnalités, ainsi que pour afficher des conseils d'utilisation.

Ce produit n'est pas destiné a étre utilisé comme un instrument médical, et n’est pas fait pour diagnostiquer, traiter, guérir ou
prévenir une maladie quelconque. Toutes les données et mesures obtenues devront étre utilisées pour référence personnelle
uniquement. La station de charge n’est pas étanche. Essuyez le port, le périphérique a l'aide d'un chiffon sec lorsque vous
chargez le périphérique. Si vous ressentez une sensation désagréable au niveau de votre peau en portant le périphérique, retirez-le
immédiatement et consultez un médecin.
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Copyright © Huawei 2020. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE AUCUNE GARANTIE QUELLE QU'ELLE SOIT.
Marques de commerce et autorisations

La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues par Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de cette
marque par Huawei Technologies Co., Ltd. est réalisée en vertu d’'une licence. Huawei Device Co., Ltd. est une société affiliée de Huawei
Technologies Co., Ltd.

Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés peuvent étre la propriété de leurs propriétaires respectifs.
Politique de confidentialité

Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos renseignements personnels, veuillez consulter la politique de confidentialité a
I'adresse https://consumer.huawei.com/privacy-policy .

Détonateurs et zones

Eteignez votre téléphone mobile ou appareil sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans des zones o
des panneaux indiquent d’éteindre les « appareils radio émetteur-récepteur » ou les « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer
avec les opérations de dynamitage.

Zones portant des sub i bles et expl

N'utilisez pas le périphérique dans des endroits ol des substances inflammables ou explosives sont entreposées, par exemple, dans
14




une station d’essence, un dépot pétrolier ou une usine chimique. L'utilisation de votre périphérique dans ces environnements augmente
le risque d’explosion ou d'incendie. En outre, veuillez suivre les instructions indiquées dans le texte ou les symboles. Evitez d’entreposer
ou de transporter le périphérique dans les mémes contenants que des liquides inflammables, des gaz ou des explosifs.
Fonctionnement et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur de courant, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé(e) ou incompatible pourrait causer un
incendie, une explosion ou créer d'autres risques.

Les températures idéales varient entre -10°C et +45°C.

Certains appareils sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement d'appareils auditifs ou stimulateurs cardiaques. Consultez votre
fournisseur de service pour obtenir davantage d’informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de 15 cm entre I'appareil et un
stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous portez un stimulateur cardiaque, tenez I'appareil du cété opposé et ne
le placez pas dans votre poche frontale.

Tenez l'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les placez pas sur ou a l'intérieur des
appareils chauffants, comme les fours & micro-ondes, les poéles ou les radiateurs.

Utilisez I'appareil conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les risques d'accidents, n'utilisez pas votre appareil
sans fil lorsque vous conduisez.
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Pour éviter d'endommager les pieces ou les circuits internes de votre appareil, ne I'utilisez pas dans des environnements
poussiéreux, enfumés, trés humides ou sales ou a proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas I'appareil Ia ol des substances inflammables ou explosives sont entreposées (par
exemple, dans une station-service, un dép6t pétrolier ou une usine chimique). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements
augmente le risque d'explosion ou d'incendie.

Départissez-vous de cet appareil, de la batterie et des accessoires en respectant la réglementation en vigueur dans votre pays.
Ceux-ci ne devront pas étre jetés avec les ordures ménagéres ordinaires. Une utilisation incorrecte de la batterie pourrait entrainer
un incendie, une explosion, ou d'autres dangers.

L'appareil a fait I'objet de tests et a démontré une résistance a I'eau et a la poussiére dans certains environnements.

L'appareil est muni d'une batterie intégrée non amovible. Ne tentez pas de la retirer, sinon I'appareil pourrait étre endommagé.

Si la batterie fuit, assurez-vous que I'électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos yeux. Si ce dernier entre en
contact avec votre peau ou vos yeux, nettoyez-les immédiatement a I'eau propre et consultez un médecin.

Lorsque vous rechargez I'appareil, assurez-vous que le bloc d'alimentation est branché sur une prise a proximité de I'appareil et
qu'elle est facilement accessible.

Débranchez le chargeur de la prise de courant et I'appareil lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

La supervision d’un adulte est recommandée si des enfants sont susceptibles d’utiliser ou d’entrer en contact avec ce produit.
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Veuillez consulter votre médecin et le fabricant du périphérique pour déterminer si son fonctionnement peut perturber le
fonctionnement de votre appareil médical.
Eteignez votre périphérique sans fil lorsqu'on vous demande de le faire dans les hopitaux, les cliniques ou les établissements de
soins de santé. Ces demandes visent a éviter tout risque d'interférence avec les équipements médicaux sensibles.
Eteignez votre périphérique sans fil lorsque vous étes invité(e) a le faire par le personnel aéroportuaire ou de la compagnie aérienne
concernée. Consultez le personnel de la compagnie aérienne concernée sur I'utilisation des périphériques sans fil & bord de I'aéronef,
et si votre périphérique dispose du « mode avion », celui-ci devra étre activé avant 'embarquement.
Assurez-vous que |'adaptateur d’alimentation respecte les exigences de la clause 2.5 des normes IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-
1, et qu'il a été testé et approuvé conformément aux normes locales et nationales.
Renseignements relatifs a I'élimination et au recyclage
Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la batterie, dans les documents ou sur I'emballage vous
rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre apportés dans un centre distinct de collecte de
déchets une fois leur durée de vie utile atteinte; ceux-ci ne doivent pas étre jetés par la voie habituelle avec les ordures
ménageéres. Il est de la responsabilité de I'utilisateur de se départir de I'équipement en se rendant dans un centre de collecte
ou point de service désigné pour le recyclage séparé des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des
HE batteries en conformité avec la réglementation locale.
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La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir que les équipements électriques et électroniques
(EEE) sont recyclés de fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et I'environnement; une
manipulation inadéquate, un bris accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage a la fin de son cycle de vie risqueraient d'étre
nocifs pour la santé et I'environnement. Pour de plus amples renseignements au sujet de I'endroit ou de la fagon de vous départir de
vos équipements électriques et électroniques (EEE) de rebut, veuillez contacter vos autorités locales, votre revendeur ou votre service
de collecte des ordures ménagéres, ou consulter notre site Web : https://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les régles locales en vigueur sur la restriction de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans I'équipement électrique et électronique, comme la directive REACH de I'UE, RoHS et la réglementation
relative aux batteries (le cas échéant), etc. Pour les déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter notre
site Web : https://consumer.huawei.com/certification.

Conformité a la réglementation de I'UE

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Votre appareil est un émetteur-transmetteur radio a basse consommation. Conformément aux recommandations des directives
internationales, le périphérique a été congu pour ne pas dépasser les limites d’exposition aux ondes radio.

Déclaration
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Par la présente, Huawei Device Co., Ltd. déclare que cet appareil TIA-BO9/TIA-B29 est conforme aux exigences fondamentales et aux
autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur https://consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les réglements nationaux et locaux des pays ou l'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre restreinte, selon le réseau local.

Infor T aux ires et aux | iel
Il est recommandé que les accessoires suivants soient utilisés :
Station de charge: POWER-CA010 Cable de charge

La version du logiciel du produit est TIA-BO9/TIA-B29: 1.1.2.5

Les mises a jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des bogues ou d'améliorer les fonctionnalités apres la mise

sur le marché du produit. Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux regles

connexes.

Tous les parameétres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles a l'utilisateur et ne peuvent

pas étre modifiés par ce dernier.

Pour obtenir les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels, veuillez consulter la déclaration de
19



conformité (DoC) sur la page https://consumer.huawei.com/certification.

Veuillez accéder & Paramétre > A propos > Réglementation (Settings > About > Regulatory Information) sur I'appareil afin de
visualiser I'écran « E-label ».

Veuillez visiter le site https://consumer.huawei.com/ca-fr/support/?fromConsumer=ca-fr_homepage_Soutien pour obtenir le numéro de
téléphone et I'adresse courriel & jour du service d'assistance pour votre région ou pays.

Conformité aux normes d'Industrie Canada

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait
causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.

IC Statement

The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and compliance with RSS-102 RF
exposure, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause
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undesired operation of the device.

Déclaration de I'IC

L'appareil est conforme a I'exemption des limites d’évaluation courante dans la section 2.5 du RSS 102 et la conformité a RSS 102 sur
I'exposition aux 19 RF. Les utilisateurs peuvent obtenir de I'information canadienne sur I'exposition aux RF ainsi que la conformité.

Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est
autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter
tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément approuvé par Huawei Device Co., Ltd. & des fins de
conformité, pourrait entrainer la révocation du droit d’utilisation de I'appareil par I'utilisateur.
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Guide de démarrage rapide

1. En charge
Connectez les contacts métalliques du berceau de charge a ceux situés a l'arriére de l'appareil, puis placez-les sur une surface

plane. Branchez le berceau de charge a une source d'alimentation, l'écran de 'appareil s'allumera alors et affichera le niveau de
batterie.

Bouton du haut
Appuyez/maintenez le bouton
pour allumer, éteindre ou
redémarrer la montre.

Ecran

. = Port de recharge
cil Capteur de fréquence
| cardiaque

m=— — Emplacement sur le bracelet

Q Assurez-vous que le port de charge soit sec avant de charger.
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2. Télécharger Huawei Health
Pour télécharger et installer l'application Huawei Health, scannez le QR code a droite ou recherchez Huawei Health
dans AppGallery ou d'autres magasins d'applications.

3. Associer votre appareil a votre téléphone

Depuis la liste des appareils dans l'application Huawei Health, sélectionnez le appareil connecté puis suivez les instructions a l'écran
pour terminer l'association.

4. Obtenir de I'aide

Vous pouvez consulter la section d'aide en ligne de l'application Huawei Health pour plus d'informations sur la connexion et les
fonctions ; ainsi que pour des astuces d'utilisation.

Ce produit n'est pas congu pour étre utilisé en tant qu'appareil médical, et n'est pas destiné a diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir
une maladie quelconque. Toutes les données et mesures doivent étre utilisées a titre de référence uniquement. Le dock de charge n'est
pas résistant a 'eau. Veillez a bien essuyer les connecteurs, et a garder I'appareil au sec pendant la charge. En cas de signes d'inconfort
ou de symptémes cutanés lors du port de I'appareil, veuillez retirer ce dernier et consulter un médecin.
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Copyright © Huawei 2020. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE AUCUNE FORME DE GARANTIE.
Marques déposées et autorisations

Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. lls sont utilisés sous licence par Huawei
Technologies Co., Ltd. Huawei Device Co., Ltd. est une filiale de Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou noms d'entreprise mentionnés appartiennent a leurs propriétaires respectifs.
Politique de confidentialité

Si vous souhaitez en savoir plus sur notre maniere de protéger vos informations personnelles, veuillez consulter notre politique de
confidentialité sur https://consumer.huawei.com/fr/privacy-policy/index.htm.

Détonateurs électriques et zones de dynamitage

Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans un
endroit ot sont présentes des affiches exigeant I'extinction des « radios émetteur-récepteur » ou des « appareils électroniques »
afin d'éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.

Zones contenant des matiéres infl. bles ou des losif:

N'utilisez pas I'appareil dans des endroits ot sont stockées des matiéres inflammables ou explosives (station-service, dépot de pétrole
ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.
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En outre, conformez-vous aux instructions indiquées sous forme de texte ou de symboles. Evitez de stocker ou de transporter I'appareil
dans des récipients contenant des liquides inflammables, des gaz ou des explosifs.

Utilisation et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé ou incompatible pourrait entrainer un
incendie, une explosion ou d'autres situations de danger.

La température idéale se situe entre -10°C et +45°C.

Certains appareils sans fil peuvent affecter les performances des appareils de correction auditive ou des stimulateurs cardiaques.
Consultez votre fournisseur de service pour obtenir plus d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimum de 15 cm soit maintenue entre un appareil et
un stimulateur cardiaque afin d'empécher des interférences potentielles avec le stimulateur cardiaque. Les personnes munies d'un
stimulateur cardiaque doivent utiliser I'appareil du c6té opposé au stimulateur et ne pas porter I'appareil dans une poche avant.
Tenez 'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne le placez pas sur ou dans des appareils
générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs).

Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez I'appareil. Afin de réduire le risque d'accidents, n'utilisez pas votre
appareil sans fil en conduisant.

Pour prévenir 'lendommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n’utilisez pas ce dernier dans des
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environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou a proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas I'appareil dans des endroits ol sont stockées des matiéres inflammables ou explosives (station-service, dépot de
pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou
d'incendie.

Pour jeter cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. lls ne doivent pas étre jetés avec
les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait engendrer un incendie, une explosion ou d’autres dangers.
L'appareil a été testé et sa résistance a I'eau et a la poussiére a été prouvée dans certains environnements.

N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela pourrait endommager I'appareil.

En cas de fuite de la batterie, assurez-vous que I'électrolyte n'entre pas en contact direct avec la peau et les yeux. Si I'électrolyte
touche la peau ou les yeux, lavez immédiatement la partie qui a été en contact a I'eau claire et consultez rapidement un médecin.
Lorsque vous chargez I'appareil, assurez-vous que le chargeur est branché sur une prise a proximité de I'appareil et qu'il est
facilement accessible.

Débranchez le chargeur de la prise électrique et de I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

L'utilisation de ce produit par des enfants ou sa mise en contact avec eux doit se faire sous la surveillance d'un adulte.

Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de I'appareil pour déterminer si 'usage de votre appareil est susceptible
d'interférer avec le fonctionnement de votre dispositif médical.
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- Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité dans les hopitaux, cliniques et centres médicaux. Ces injonctions ont pour
objectif d'éviter toute interférence avec les équipements médicaux sensibles.

« Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité par le personnel d'un aéroport ou I'équipage d'un avion. Consultez le
personnel de la compagnie aérienne a propos de I'utilisation d'appareils sans fil & bord d'un avion ; si votre appareil dispose d'un
mode "avion", celui-ci doit étre activé avant d'embarquer.

« Assurez-vous que l'adaptateur d'alimentation respecte les exigences de la clause 2.5 de la directive IEC60950-1/EN60950-1/
UL60950-1 et qu'il a bien été testé et approuvé comme conforme aux normes locales et nationales.

Consignes de mise au rebut et de recyclage

Sur votre produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur I'emballage, le symbole de poubelle roulante barrée d’'une
croix vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre apportés a des points de collecte
distincts de ceux des ordures ménageéres normales lorsqu’ils arrivent en fin de vie, ils ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageéres. Il incombe a l'utilisateur de se débarrasser de I'équipement dans un point de collecte ou auprés d’un
service spécifiquement désigné pour le recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des
batteries, conformément aux lois locales.

En jetant et en recyclant correctement votre équipement, vous aidez a garantir que les déchets d'équipements électriques et

électroniques (EEE) sont recyclés de maniére a récupérer les matériaux précieux et protéger la santé et I'environnement. Si I'équipement

n’est pas manipulé correctement ou qu'il se brise ou subit des dégats accidentels, ou s'il n’est pas recyclé correctement en fin de vie,
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il pourrait nuire a la santé et a I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux et la maniére de vous débarrasser de vos déchets
électriques et électroniques contactez les autorités locales, votre détaillant ou le service des ordures ménagéres, ou rendez-vous sur le
site Web https://consumer.huawei.com/fr/index.htm.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil, tout comme tous ses accessoires électriques, respectent les régles locales applicables concernant ['utilisation de substances
dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, telles que le réglement européen REACH, la directive RoHS et les
réglementations concernant les batteries (lorsque I'appareil en comprend), etc. Vous pouvez accéder aux déclarations de conformité
REACH et RoHS sur la page Web https://consumer.huawei.com/certification.

Conformité réglementaire UE

Exigences RF en matiére d'exposition

Votre appareil est un émetteur et récepteur radio de faible puissance. Comme les directives internationales le recommandent, I'appareil
est congu pour ne pas dépasser les limites d’exposition aux ondes radio établies par la Commission européenne.

Dé .

Paeﬂ:rgrtéggnte, Huawei Device Co., Ltd. déclare que cet appareil TIA-BO9/TIA-B29 est conforme aux exigences fondamentales et aux
autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La derniere version en vigueur de la Déclaration de conformité est disponible sur https://consumer.huawei.com/certification.
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Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.
Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou I'appareil est utilisé.

Selon le réseau local, I'utilisation de cet appareil peut étre sujette a restrictions.
Informations relatives aux accessoires et logiciels

Il est recommandé d'utiliser les accessoires suivants :

Dock de charge: POWER-CA010 Cable de charge

La version logicielle du produit est la version TIA-B09/TIA-B29: 1.1.2.5

Les mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant pour corriger les bogues ou améliorer les fonctionnalités aprés la sortie du
produit. Toutes les versions des logiciels publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux regles connexes.
Tous les paramétres RF (par exemple la plage de fréquence et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles a I'utilisateur et ne peuvent
pas étre modifiés par |'utilisateur.

Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires et aux logiciels, veuillez consulter la Déclaration de Conformité
sur https://consumer.huawei.com/certification.

Allez 2 Paramétres > A propos > Infor i E ires (Settings > About > Regulatory Information) sur I'appareil pour
voir I'écran E-label.

Vous trouverez les adresses e-mail et les numéros de téléphone du support clients & jour pour votre pays ou votre région en vous rendant sur
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https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.
Attention : Toute modification apportée a cet appareil sans I'approbation expresse de Huawei Device Co., Ltd. peut annuler le droit de
I'utilisateur & faire fonctionner I'équipement.
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Inicio rapido

1. Carregamento
Ligue os contactos metélicos na base de carregamento aos existentes na parte de tras do dispositivo e, em seguida, coloque-os numa
superficie plana. Ligue a base de carregamento a uma fonte de alimentacdo. O ecra do dispositivo acendera e apresentara o nivel da
bateria.

Botdo

Prima continuamente o
botdo Ligar/Desligar para

—— Porta de carregamento

ligar, desligar ou reiniciar o I T
——— dispositivo. ‘ Sensor de monitorizacdo de
- ritmo cardiaco
—j Ecra

==  Encaixe da bracelete

O Seque a porta de carregamento antes de efetuar o carregamento.
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2. Transferir a aplicacdo Huawei Health

Para transferir e instalar a aplicacdo Huawei Health, ler o cédigo QR a direita ou procure por Huawei Health na
AppGallery ou outras lojas de aplicativos.

3. Emparelhar a dispositivo com o telefone

Na lista de dispositivos da aplicagdo Saude Huawei, selecione a dispositivo e siga as instru¢des no ecra para concluir o
emparelhamento.

4. Obter ajuda

Consulte a ajuda online na aplicagdo Saude Huawei para obter mais informagdes sobre a ligacdo e funcdes, bem como dicas de
utilizagao.

Este produto ndo foi concebido para ser um dispositivo médico e ndo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir doencas.
Todos os dados e medidas devem ser utilizados apenas como referéncia pessoal. A base de carregamento ndo é resistente a agua.
Seque a porta e o dispositivo durante o carregamento. Se sentir desconforto na pele ao utilizar o dispositivo, retire-o e consulte
um médico.
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Copyright © Huawei 2020. Todos os direitos reservados.

ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.
Marcas e Permissdes

A palavra e logétipos da marca Bluetooth® s&o marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso desta marca pela
Huawei Technologies Co., Ltd. é realizado sob licenca. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd.

Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados poderdo ser propriedade dos seus donos
respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em
https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Areas e dispositivos de detonagdo

Desligue o seu telemével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa &rea de detonac¢do ou em areas com a sinalizagdo
para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferir com as operagdes de detonagéo.

Areas com inflamaveis ou explosivos
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N&o utilize o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflamdveis ou explosivos (numa bomba de gasolina, depésito
de petréleo, ou numa instalagdo quimica por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de explosao
ou incéndio. Para além do mais, siga as instrugdes indicadas em texto ou simbolos. Ndo armazene ou transporte o dispositivo em
contentores com liquidos inflaméaveis, gases, ou explosivos.
Operagdo e seguranga
Utilizar um adaptador de alimentacdo, carregador ou bateria ndo aprovado ou incompativel podera causar fogo, explosdo ou
outros perigos.
As temperaturas ideais estdo entre os -10°C aos +45°C.
Alguns dispositivos sem fios poderdo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o seu fornecedor de
servigos para mais informacdes.
Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um dispositivo e um
pacemaker de modo a prevenir potencial interferéncia com o pacemaker. Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o dispositivo
no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.
Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Ndo os coloque em cima ou dentro de
dispositivos de aquecimento, tais como microondas, fornos, ou radiadores.

34



Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, ndo use o seu dispositivo
sem fios enquanto conduz.
De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes empoeirados, fumarentos,
humidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.
Nao utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflamaveis ou explosivos (numa bomba
de gasolina, depésito de petréleo, ou numa instalacdo quimica por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o
risco de explosdo ou incéndio.
Elimine este dispositivo, bateria e acessérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser eliminados com o lixo
doméstico normal. O uso imprdprio da bateria podera causar fogo, explosdo ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a 4gua e poeiras em determinados ambientes.
O dispositivo tem uma bateria incorporada, ndo amovivel. Ndo tente remover a bateria pois podera danificar o dispositivo. Para
substituir a bateria, leve o dispositivo a um centro de servigos autorizado.
Em caso de derrame da bateria, certifique-se de que a substdncia derramada ndo entra em contacto com a pele ou com os
olhos. Se a substancia derramada entrar em contacto com a pele ou com os olhos, lave imediatamente com agua limpa e
consulte um médico.
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« Quando carregar o dispositivo, certifique-se de que o carregador esta ligado a uma tomada elétrica facilmente acessivel.
Desligue o carregador da tomada elétrica quando n&o estiver a utiliza-lo.

A supervisdo de um adulto é aconselhada se este produto for utilizado por criangas ou se estas entrarem em contacto com o
produto.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo podera interferir com o
funcionamento do seu dispositivo médico.

Desligue o seu dispositivo sem fios quando isso lhe for pedido em hospitais, clinicas ou centros de salde. Estes pedidos foram
concebidos para evitar possiveis interferéncias com equipamento médico sensivel.

Desligue o dispositivo sem fios sempre que lhe for pedido pelos funcionarios do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte os
funciondrios da companhia aérea sobre a utilizacdo de dispositivos sem fios a bordo do avido. Se o seu dispositivo possuir um modo
de voo, este deve ser ativado antes de embarcar no avido.

Certifique-se de que o transformador cumpre os requisitos da Clausula 2.5 da norma IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 e que foi
testado e aprovado de acordo com as normas nacionais ou locais.

Informagdes sobre eliminagéo e reciclagem
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O simbolo de um contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz no seu produto, bateria, documentos ou embalagem
serve para relembra-lo(a) de que todos os produtos eletrénicos e baterias devem ser colocados em pontos de recolha
separados no fim das suas vidas; estes ndo devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico. E da responsabilidade do
utilizador eliminar o equipamento num ponto de recolha ou servico designado para a separacdo e reciclagem de
equipamentos elétricos e eletrénicos (WEEE) e baterias de acordo com as leis locais.
A recolha e reciclagem do seu equipamento apropriadas ajudam a certificar que o equipamento elétrico e eletrénico (EEE) é reciclado de
uma maneira que mantém materiais valiosos e protege a satde publica e o ambiente. Manuseio inadequado, quebras acidentais, danos
e/ou reciclagem inadequada no fim de vida do produto poderdo ser prejudiciais a satide e ao ambiente. Para mais informagdes sobre
onde e como eliminar o seu lixo EEE, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servico de eliminagao de lixo doméstico,
ou visite o site https://consumer.huawei.com/en/.
Redugdo de substancias perigosas

Este dispositivo e quaisquer acessoérios elétricos estdo de acordo com as normas locais aplicaveis sobre a restricdo do uso de certas
substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrnicos, tais como as normas EU REACH, RoHS e sobre baterias (onde incluidas), etc.
Para declaragdes de conformidade de REACH e RoHS, visite 0 nosso site https://consumerhuawei.com/certification.

Conformidade regulamentar UE
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Requisitos de exposicdo RF

O dispositivo € um transmissor e recetor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o
dispositivo foi concebido de modo a ndo exceder os limites de exposicdo a ondas de radio estabelecidos pela Comissdo Europeia.
Declaragao

A Huawei Device Co., Ltd. declara que o dispositivo TIA-BO9/TIA-B29 estd em conformidade com os requisitos essenciais e outras
disposicdes relevantes da Diretiva 2014/53/UE.

A versdo mais recente e valida da DAC (Declaracdo de Conformidade) pode ser consultada em https://consumerhuawei.com/certification.

Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.

Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.

Este dispositivo poderd ter uma utilizagdo restrita, dependendo da rede local.

Acessorios e Informagdo do software

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:

Base de carregamento: POWER-CA010 Cabo de carregamento

A versao de software do produto é TIA-B09/TIA-B29: 1.1.2.5
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Atualizacdes do software serdo langadas pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fun¢des ap6s o lancamento do produto.
Todas as versdes de software langadas pelo fabricante foram verificadas e estdo conforme as normas relacionadas.

Todos os parametros RF (por exemplo, alcance de frequéncia e poténcia de saida) ndo estdo acessiveis ao utilizador e ndo podem
ser alterados por ele.

Para a informagdo mais atualizada acerca dos acessérios e do software, consulte a DdC (Declaragdo de Conformidade) em
https://consumer.huawei.com/certification.

Aceda a Definicdes > Sobre > Informagdes regulamentares (Settings > About > Regulatory Information) no dispositivo para ver
o ecra E-label.

Visite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto telefénico e o endereco de e-mail atualizados no seu
pais ou regido.

Cuidado: Quaisquer alteragdes ou modificacdes a este dispositivo ndo aprovadas expressamente pela Huawei Device Co., Ltd. para
efeitos de conformidade, podem anular a autoridade do utilizador em operar o equipamento.
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Manual de referéncia rapida

1. Carregar

Conecte os contatos de metal na base de carregamento aos da parte traseira do dispositivo e coloque-os em uma superficie plana.
Conecte a base de carregamento a uma fonte de alimentagao; a tela do dispositivo acendera e exibira o nivel da bateria.

Botdo

Pressione e segure o botdo
para ligar, desligar ou
reiniciar o dispositivo.

T Porta de carregamento

‘7 Sensor de monitoramento
de frequéncia cardiaca

== — Abertura da pulseira

—— Tela

@ Limpe a entrada do carregador antes de carregar.
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2. Baixar o Huawei Health (Saude)

Para baixar e instalar o aplicativo Huawei Health, escaneie o cédigo QR a direita ou procure o Huawei Health na
AppGallery ou outras lojas de aplicativos.

3. Emparelhar a dispositivo ao seu telefone

Na lista de dispositivos do aplicativo Huawei Health, selecione a dispositivo e siga as instru¢des na tela para concluir o
emparelhamento.

4. Obter ajuda

Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informagdes sobre conexao e fungdes, bem como dicas de uso.
Este produto destina-se a pratica esportiva e/ou atividades de lazer, sendo que foi ndo projetado para a uso médico, nem
tampouco para diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer doenca. Todos os dados e medi¢des s&do meramente informativos e
devem ser usados apenas como referéncia. Qualquer avaliagdo precisa de salide ou agdo relacionada deve sempre ser indicada e
acompanhada por um médico.

Este produto néo foi projetado para ser um dispositivo médico e ndo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer
doenca. Todos os dados e medigbes devem ser utilizados apenas para referéncia pessoal. A estacdo de carregamento nao é
resistente a dgua. Limpe a seco a porta e o dispositivo durante o carregamento. Se vocé sentir desconforto na pele ao usar o
dispositivo, remova-o e consulte um médico.
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Copyright © Huawei 2020. Todos os direitos reservados.
O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.
Marcas Registradas e Licencas
A marca e os logotipos Bluetooth® sdo marcas registradas de propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso dessa marca
pela Huawei Technologies Co., Ltd. é feito sob licenga. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd..
Outras marcas registradas, produtos, servicos e nomes comerciais mencionados neste documento podem ser propriedade de
seus respectivos detentores.
Politica de Privacidade
Informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em https://consumer.huawei.com/privacy-policy.
Areas e dispositivos de explosio
Desligue seu celular celular ou dispositivo sem fio em uma area de explos@o ou em areas onde € proibido o uso de "radios de duas
vias" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferéncias com as operacgdes de explosao.
Areas com produtos inflamaveis e explosivos
Néo use o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos sejam armazenados (como postos de gasolina,
depdsitos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de explosdes ou
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incéndio. Além disso, siga as instrugdes indicadas em texto ou simbolos. Ndo armazene nem transporte o dispositivo em
compartimentos com liquidos inflamaveis, gases ou explosivos.

Operagao e seguranga

« O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovadas ou incompativeis pode causar incéndios, explosédo ou
outros riscos.

As temperaturas ideais s&o entre -10°C a +45°C.

Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos. Consulte a sua operadora para
mais informagoes.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de aparelhos que possam causar
interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do corpo e ndo o carregue no bolso frontal
de camisas.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Ndo os coloque sobre nem dentro de dispositivos de
aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores.

Respeite as leis e regulamentagdes locais ao utilizar o dispositivo. N&o use o dispositivo sem fio ao volante para evitar acidentes.
Para impedir danos as pegas do dispositivo ou a circuitos internos, ndo o utilize em ambientes empoeirados, enfumagados, imidos
ou sujos, nem préximo a campos magnéticos.

Nao use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos il;’ais produtos inflamaveis e explosivos sejam armazenados (como



postos de gasolina, depositos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de
explosdes ou incéndio.

Descarte este dispositivo, a bateria e acessoérios de acordo com regulamentagées locais. Eles ndo devem ser descartados no lixo
doméstico normal. O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio, explos&@o ou outros perigos.

O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia contra agua e pé em certos ambientes.

O dispositivo tem uma bateria embutida ndo removivel; nunca tente remové-la, pois isso pode danifica-lo. Para substitui-la, leve o
aparelho a assisténcia técnica autorizada.

Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrdlito ndo tenha contato direto com a pele ou os olhos. Se houver contato
do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com &gua corrente e limpa e consulte um médico.

Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada proxima aos dispositivos e
de facil acesso.

Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando nao estiverem em uso.

E aconselhavel a supervisdo de um adulto se as criangas forem usar ou entrar em contato com este produto.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operagéo do seu dispositivo pode interferir na operagéo do
seu dispositivo médico.

Quando solicitado, desligue o dispositivo sem fio em hospitais, clinicas ou centros de salde. Essas solicitagdes destinam-se a evitar
possiveis interferéncias em equipamentos médicos sensiveis.



« Desligue o dispositivo sem fio sempre que receber instrugdes do pessoal do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte a equipe
da companhia aérea sobre o uso de dispositivos sem fio a bordo da aeronave. Se o seu dispositivo oferecer um "modo aviéo", ele
devera ser ativado antes do embarque na aeronave.

« Certifique-se de que o adaptador de energia seja compativel com os requisitos da clausula 2.5 da IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-
1 e que tenha sido testado e aprovado de acordo com padrdes nacionais ou locais.

Informacdes de descarte e reciclagem

O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria, literatura ou embalagem, lembra
o usuario de que todos os produtos eletrénicos e bateria devem ser levados a pontos separados de coleta de residuos no
fim de suas vidas Uteis, ndo devem ser descartados no fluxo de residuos normais com lixo doméstico. E responsabilidade
do usuario descartar o equipamento usando um ponto ou servigo de coleta designado para reciclagem separada de
equipamento elétrico e eletronico (WEE, ou, em inglés, Waste Electrical and Electronic Equipment) e baterias de acordo
com leis locais.
A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (EEE)
sejam reciclados de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a salide humana e o meio ambiente. O manuseio incorreto,
estragos acidentais, danos e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida util desses itens pode ser prejudicial & saude e ao meio
ambiente. Para obter mais informagdes sobre onde e como descartar seu residuo de equipamento elétrico e eletrénico, entre em
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contato com autoridades locais, revendedores ou o servigo de descarte de residuos domésticos, ou acesse o site
https://consumer.huawei.com/br/support/recycling/.

¢ao de a i
Este dispositivo e todos os acessorios elétricos estdo em conformidade com regras locais aplicaveis sobre a restricdo de uso de
determinadas substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletrénicos, como regulamentagdes da EU, REACH, RoHS e baterias
(quando incluidas) etc. Para conhecer as declaragdes de conformidade sobre REACH e RoHS, acesse nosso site em
https://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade com os Regul da UE

Requisitos a exposicao a RF

Seu dispositivo € um transmissor e um receptor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o
dispositivo foi projetado para ndo exceder os limites estabelecidos pela Comisséo Europeia para exposigéo a ondas de radio.
Declaragao

Através do presente, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo TIA-B09/TIA-B29 esta em conformidade com os requisitos
essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

A versao mais recente e valida da Declaragdo de Conformidade (DoC) pode ser obtida em https://consumer.huawei.com/certification.
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Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados membro da UE.
Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.
Esse dispositivo pode ter restricdes de uso dependendo da rede local.

Informacgdes de ee orios
Recomenda-se que os seguintes acessorios sejam usados:
Dock de carregamento: POWER-CA010 Cabo de carregamento

A versao de software do produto é a TIA-B09/TIA-B29: 1.1.2.5

O fabricante vai disponibilizar atualizagbes de software para a corregdo de erros ou para aprimorar fungdes depois do langamento
do produto. Todas as versdes de software disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estdo em conformidade com as
regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentagéo) pode ser acessado nem alterado
pelo usuario.

Para obter as informagdes mais recentes sobre acessorios e software, consulte a Declaragédo de Conformidade (DoC) em
https://consumer.huawei.com/certification.

Acesse Config. > Sobre > Informacgodes regulatérias (Settings > About > Regulatory Information) no dispositivo para exibir a tela
E-label.

Acesse https://consumer.huawei.com/br/support/ para obter informigées recentemente atualizadas sobre a linha direta e o endereco de



e-mail em seu pais ou sua regido.

Cuidado: Alteragdes ou modificagdes ndo autorizadas expressamente pela Huawei Device Co., Ltd. podem invalidar a autorizagdo
para a operagéo deste aparelho.
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Certificagdo ANATEL (aplicavel apenas a TIA-B09)

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolugéo n°. 715/2019 e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

@,/ ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagbes

09823-20-03257
Este equipamento nao tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente
autorizados. Para mais informagdes sobre ANATEL, consulte o site: www.anatel.gov.br.
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Guia de inicio rapido

1. Carga

Conecte los contactos de metal de la base de carga con los contactos de la parte posterior del dispositivo y después coléquelos sobre
una superficie plana. Conecte la base de carga a una fuente de alimentacién. A continuacién, la pantalla del dispositivo se encendera y

mostrara el nivel de carga de la bateria.
Botén
Mantenga presionado
el botén de encendido/
apagado para encender,

____apagar o reiniciar el

dispositivo.

Pantalla

Electrodo

I Sensor de monitoreo
| de frecuencia cardiaca

Muesca de la pulsera

@ Limpie en seco el puerto de carga antes de cargar.
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2. Coémo descargar Salud de Huawei

Para descargar e instalar la aplicaciéon Salud de Huawei, escanee el cédigo QR que se encuentra a la derecha o
busque la aplicacién Salud de Huawei en AppGallery o en otras tiendas de aplicaciones.

3. Como emparejar el dispositivo con el teléfono
En la lista de dispositivos de la aplicacién Salud de Huawei, seleccione el dispositivo y siga las instrucciones en pantalla para
completar el emparejamiento.

4. Ayuda

Consulte la ayuda en linea de la aplicacion Salud de Huawei para obtener méas informacioén sobre la conexién y las funciones, asi
como sugerencias de uso.

Este producto no se ha diseflado como dispositivo médico; no estd pensado para diagnosticar, tratar, curar ni prevenir ninguna
enfermedad. Todos los datos y las mediciones se deben utilizar solo con fines de referencia personal. La base de carga no es

resistente al agua. Aseglrese de que el puerto y el dispositivo estén secos durante la carga. Si experimenta molestias en la piel
mientras lleva el dispositivo puesto, quiteselo y consulte a un médico.
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Copyright © Huawei 2020. Todos los derechos reservados.

EL PRESENTE DOCUMENTO TIENE COMO UNICA FINALIDAD LA DE PROVEER INFORMACION Y NO CONSTITUYE GARANTIA
DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

La marca y el logotipo Bluetooth® son marcas registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y el uso de dicha marca por parte de
Huawei Technologies Co., Ltd. esta sujeto a una licencia. Huawei Device Co., Ltd. es una afiliada de Huawei Technologies Co., Ltd.
Las demas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento son propiedad
de sus respectivos duefios.

Politica de privacidad

Para comprender como protegemos su informacion personal, consulte la politica de privacidad en
https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Capsulas detonadoras y zonas de detonacion

Apague el teléfono celular o dispositivo inaldmbrico cuando se encuentre en una zona de detonacién o en zonas donde se indique apagar
los "radios bidireccionales” o "dispositivos electronicos" para evitar que interfieran en las operaciones de detonacion.

Areas con presencia de elementos inflamables y explosivos
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No utilice el dispositivo en areas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolineras, depositos
petroleros o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosiones o incendios. Ademas,
siga las instrucciones indicadas por escrito o mediante simbolos. No almacene ni transporte el dispositivo en recipientes que
contengan gases, liquidos inflamables o explosivos.

Operacion y seguridad

El uso de un adaptador de alimentacién, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles puede generar incendios, explosiones
u otras situaciones peligrosas.

La temperatura ideal de uso es de -10°C a +45°C.

Algunos dispositivos inaldmbricos pueden afectar el rendimiento de los audifonos o marcapasos. Comuniquese con el proveedor de servicios
para obtener mas informacion.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y un marcapasos para
evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto y no lo lleve en el bolsillo delantero.
Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo sobre equipos generadores
de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores.

Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. A fin de evitar accidentes, no utilice el dispositivo inalambrico
mientras conduce.
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Para evitar dafios en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos que presenten polvo, humo, humedad o

suciedad ni proximos a campos magnéticos.

No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en dreas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por ejemplo,

gasolineras, depésitos de aceite o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosion

o incendio.

Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales. No deben desecharse con

los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede generar incendios, explosiones u otros peligros.

El dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua y al polvo en determinados entornos.

El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No intente extraerla, ya que podria dafiar el dispositivo.

Si la bateria pierde liquido electrolitico, asegurese de que este no entre en contacto directo con la piel o los ojos. Si el liquido

electrolitico entra en contacto con la piel o los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua limpia y consulte a un médico.

Cuando cargue el dispositivo, asegurese de que el adaptador de alimentacién esté enchufado cerca de los dispositivos y que sea de

facil acceso.

Desconecte el cargador de las salidas eléctricas y del dispositivo cuando no lo esté utilizando.

Se recomienda la supervision de un adulto si los nifios utilizan el producto o estan en contacto con este.

Consulte con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del dispositivo puede interferir en el
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funcionamiento de su dispositivo médico.
Apague su dispositivo inalambrico cuando asi se lo soliciten en hospitales, clinicas o centros de salud. Estas solicitudes tienen como
objetivo evitar posibles interferencias en equipos médicos sensibles.
Apague su dispositivo inaldmbrico cuando asi lo indique el personal aeroportuario o de compafias aéreas. Consulte al personal
de la companiia aérea acerca del uso de dispositivos inalambricos a bordo. Si su dispositivo cuenta con un “modo vuelo”, debe
habilitarlo antes de embarcar.
Asegurese de que el adaptador de alimentacién cumpla con los requerimientos contemplados en la clausula 2.5 de la
recomendacion IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 y de que haya sido verificado y aprobado de conformidad con las normas
nacionales o locales.
Informacioén sobre eliminacién de residuos y reciclaje
El simbolo del contenedor con ruedas tachado en el producto, la bateria, la documentacion o la caja le recuerda que todos
los productos electrénicos y las baterias deben llevarse a puntos de recoleccién de residuos separados cuando finalicen
sus ciclos de vida; no se deben desechar en la cadena normal de residuos con la basura doméstica. Es responsabilidad del
usuario desechar el dispositivo en un punto o servicio de recoleccién designado para el reciclaje separado de residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos (WEEE) asi como las baterias, de conformidad con las leyes locales.
La adecuada recoleccion y reciclaje de equipos permite garantizar que los residuos de aparatos eléctricos y electronicos
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(EEE) sean reciclados de manera tal de conservar los materiales de valor y proteger la salud de las personas y el medioambiente;

el manejo inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el reciclaje inadecuado al término de su vida Util pueden ocasionar dafios

a la salud y al medioambiente. Para obtener mas informacién sobre dénde y como desechar los residuos de aparatos eléctricos y

electrénicos, comuniquese con las autoridades locales, la tienda minorista o el servicio de eliminacién de residuos domésticos, o visite

el sitio web https://consumer.huawei.com/en/.

Restriccion del uso de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la restricciéon de uso de ciertas

sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las reglamentaciones EU REACH, RoHS y de baterias (en caso

de corresponder), entre otras. Para acceder a las declaraciones de conformidad sobre REACH y RoHS, visite nuestro sitio web

https://consumer.huawei.com/certification.

Cumplimiento de las normas de la Unién Europea

Requerimi sobre exp ion a la radiofr

El dispositivo es un radiotransmisor y receptor de baja potencia. Segun lo recomendado por las directrices internacionales, se ha

disefiado para que no supere los limites de exposicién a ondas de radio establecidos por la Comisién Europea.

Declaraciéon

Por el presente, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo, TIA-BO9/TIA-B29, cumple con los requerimientos esenciales y
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demas disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.

La versiéon mas actualizada y vigente de la DoC (Declaracion sobre cumplimiento) se puede consultar en
https://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.

Cumpla con las reglamentaciones nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.

El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.

Informacién de software y accesorios

Se recomienda usar los siguientes accesorios:

Plataforma de carga: POWER-CA010 Cable de carga

La version del software del producto es TIA-B09/TIA-B29: 1.1.2.5

ESPECIFICACIONES ELECTRICAS: 5,0 Vec / 1 A

Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante publicara actualizaciones de software para solucionar errores o mejorar
funciones. Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y cumplen con las reglas pertinentes.

El usuario no podra acceder a ningiin parametro de radiofrecuencia (por ejemplo, el rango de frecuencia y la potencia de salida) y, por
lo tanto, no podra modificarlos.
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Para consultar la informacion mas actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (Declaracion sobre cumplimiento) en
https://consumer.huawei.com/certification.

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacion sobre normas (Settings > About > Regulatory Information) en el dispositivo para
acceder a la pantalla de la etiqueta electronica.

Visite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline donde encontrara el nimero de linea directa y la direccion de correo electrénico
actualizados correspondientes a su pais o region.

Precaucion: Las modificaciones o los cambios no expresamente aprobados por Huawei Device Co., Ltd. podrian invalidar el permiso
del usuario a operar el dispositivo.

Cumplimiento México:(Esta seccion solo aplica para México.)

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause
interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su
operacién no deseada.

Para informacion de la certification de IFT, visite https://consumer.huawei.com/certification.
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KpaTKoe PYKOBOACTBO Nnosib3oBaTens

1. 3apsaka

CoBMecTUTe MeTannnyeckne KOHTaKTbl Ha 3aps/HOM YCTPOWCTBE C KOHTaKTaMu Ha 3afiHeil NaHenu HOCMMOro YCTPOWCTBaA,
pa3mecTuTe ux Ha naocKon NOBEPXHOCTU. nO[ZlKI'IPO“IVITE! 3apsgHoe yCTpOﬁCTBO K UCTOYHUKY 3M1IEKTPONUTaHUA. 3KpaH yc‘rpoﬁcma
BK/IOUNTCS, HA HEM OTOBPa3nTCs ypoBeHb 3apsiaa GaTapen.

Knonka

HaxmuTe v ynepxwpaiite

KHOMKY, YTO6bI BKIKOUMUTB,

BbIK/IIOUMTbL UMK Nepe3arpysntb
|— ycTpoiicTBo.

o e MopT Ansa 3apsaku

o1 [lynbcomeTp

—g2KpaH

——l Cnot cutHec-6pacneta

O MpoTpuTe NOPT A1t 3apAAKM NEPes, MOAKITIOUEHNEM 3apSIAHOTO YCTPOCTBA.
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2. 3arpyska npunoxxenus Huawei Health

YT106bI 3arpysnTb M ycTaHOBUTL npunoxeHve Huawei Health, oTckanupyitte QR-kof cnpaBa UK BbINOMHWUTE MOUCK
npunoxenus Huawei Health B marasue npunoxenuit AppGallery unu apyrux marasmHax npunoxeHui.

3. ConpsixeHue yCTpONCTBa ¢ TenecoHOM
B cnucke ycTpolcTB B npunoxeHun Huawei Health BbiGepute HOCMMOE YCTPOICTBO, BbIMOMHUTE COMpPsKEHWE COrNacHo
WHCTPYKUMAM Ha 3KpaHe.

4. Cnpaska

,D,OI'IDI'IHI/ITEI'IbHyKJ VIHChOpMaLLVIIO O nogKnkwyeHnn yCTpOVICTBB n ero d)yHKLLVIﬂX, a TakKXe COBETbl MO €ro UCnosib30BaHUKO CM. B
OHNalH-crnpaBke B npunoxeHun Huawei Health.

[laHHOe YCTPOICTBO He SBNSETCS MeAULMHCKUM 060pyAOBaHWEM W He MpefHa3HauYeHO ANS AMArHOCTUKMW, NeyveHus uau
npegynpexaeHus 3a6oneBaHnii. Bce faHHble U pe3ynbTaThl M3MEPeHUI HOCST CMPaBOYHbIN xapakTep. 3apsiqHOe YCTPOWCTBO He
SB/INIETCS BOAOHENPOHULLaeMbIM. Hacyxo NpoTpuTe NopT, MeTannyeckve KOHTaKTbl U YCTPOUCTBO nepef, 3apsiakoi. Ecnv Bo Bpemst
KOHTaKTa C yCTPOICTBOM Bbl OLLylljaeTe AUCKOMOPT Ha KOXe, MpeKpaTuTe UCNob3oBaH1e n 06paTuTech K Bpauy.
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Copyright © Huawei 2020. Bce npaBa 3aluiyeHbl.

OAHHBIN JOKYMEHT HOCWUT CIMPABOYHbIVI XAPAKTEP U HE MOOPA3YMEBAET HUKAKWX TAPAHTUN.

ToBapHble 3HaKn

CroBecHbIit 3HaK W noroTun Bluetooth® ABNAIOTCA 3aperMcTpUpoBaHHLIMI TOBApHLIMI 3Hakamy Bluetooth SIG, Inc. u ucnonbayiotcs
komnanven Huawei Technologies Co., Ltd. B pamkax nuueHsun. Komnanus Huawei Device Co., Ltd. siBnsietcst acddunmposaHHbiM
nuuom komnanum Huawei Technologies Co., Ltd.

[lpyrve ToBapHble 3HaKu, HaUMEeHOBaHWUS TOBApPOB, YCNYr W KOMMNAaHUA, YNOMSHYTbIE B J@HHOM AOKYMEHTE, npuHaanexat ux
BragenbLam.

MonuTtuka KoHpMAEHUMaNnLHOCTU

Mepsbl, NpuHUMaeMble KOMMNaHWeid Ans 3alwuThl Bawmnx nepcoHanbHbIX AaHHbIX, ONUCaHbl B NOMUTUKE KOH(MUAEHLMANBHOCTH, C
KOTOPOW MOXHO 03HaKoMUTbCA Ha Beb-canTe https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

MecTa npoBeieHUs B3pbIBHbIX paGoT

Bbikntoyante MobunbHbI TenedoH nnu 6ecnpoBogHOe YCTPOMNCTBO B MeCTax NPOBeAEHNs B3pbIBHbIX paboT v B 30HaX, B KOTOPbIX
3anpeLLEeHo UCMomnb3oBaHNe AYNIEKCHOTo PaauooGopyA0BaHIUS UMM ANEKTPOHHBIX YCTPONCTB.

MecTa c orHeor W B3[ LiectBamMmm

He I/ICI'IOJ'IbayVITe yCTpOﬁCTEO B MecTax, rge xpaHfaTcs OorHeonacHble U B3pbliBOOMacHble BewecTBa, Hanpumep, Ha 3anpaBkax,
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CcKnafjax roplo4e-cMasodHbIX MaTepuanos UM XMMUYecKux 3aBoaax. Mcnonb3oBaHue YCTPOWNCTBA B TakMX Cpeaax MoBbiliaeT pUck
BO3HUKHOBEHUS B3pbiBa UMK Nnoxapa. Takke cneayiite TEKCTOBLIM N CUMBOSbHLIM MHCTPYKLMAM. He XpaHuTe 1 He TpaHcrnopTupyiiTe
YCTPOWCTBO B KOHTEMHEPAX C OTHEOMACHBLIMU XUAKOCTSIMU, ra3amu Ui B3PbIBOOMACHLIMY BELLECTBAMMU.

Be3onacHas akcnnyaraums

* Mcnonb3oBaHne HECOBMECTUMOTO UMK HeCepTUULIMPOBAHHOTO afanTepa NUTaHuUs, 3apsiHOro YCTPONCTBA MK akKyMYmMSITOPHOM
6aTapeu MOXeT NPUBECTU K BO3rOPaHWI0, B3PbIBY U NPOYMM OMACHLIM MOCNEACTBUAM.

Temnepatypa akcnnyarauyum ycrpoiictaa: ot -10°C go +45°C.

HekoTopble 6ecnpoBo/HbIe YCTPONCTBA MOrYT OKasblBaTbh HeraTUBHOE BRMsSHUE Ha paboTy kapaWOCTUMYNSTOPOB U CIYXOBbIX
annapatoB. 3a 6onee nogpobHolt nHdopmaumeit obpallaiiTecs k Bawwemy onepatopy.

CornacHo pekoMeHAauusiM Npon3BoAUTENen KapanoCTUMYNSTOPOB, BO U3GEXaHUe NOMeX MUHUManbHOE PaccTosiHue Mexay
6ecnpoBOHLIM YCTPOWCTBOM W KapAUOCTUMYNSTOPOM AOSKHO COCTaBnATe 15 cm. IMpu ncnonb3oBaHUU KapanocTUMynsTopa
[IepXUTE YCTPOICTBO C NPOTUBOMOJIOXHOI OT KAPAOCTUMYNSTOPA CTOPOHBI 1 HE HOCUTE YCTPOWCTBO B HArpyHOM KapmaHe.

He ponyckaiiTe Ype3amepHOro neperpesa yCTPOMCTBa W akkyMynsTOPHOW 6aTtapen 1 nonagaHns Ha HUX NPsiIMbIX COMHEYHbIX nydeit. He
paswmelLiaiiTe yCTPOICTBO 1 akKyMynsiTOpHyto 6atapeto BGMN3M MCTOYHUKOB Tena, Hanpumep psioM ¢ MUKPOBOIHOBOM MEYbI0, AYXOBbIM
Lkadhom Unu pagmaTopom.

CobnioaaiiTe MECTHblE 3aKOHbI U NpaBuna BO Bpems dkcnnyatauumn yctpoictea. Bo usbexanue AT He ncnonbayiite GecnpoBogHoe
YCTPOVICTBO BO BPEMSI BOX/EHUS.
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Bo usbexaHvie NoBpexneHUsi KOMNOHEHTOB UMW BHYTPEHHUX CXEM YCTPOMCTBA, HE UCMOMb3YTe YCTPOUCTBO B MbINbHOM, AbIMHON,
BMaXKHOW UNu rpPA3HON CPeAe UNu psaoM C NpeameTamu, reHepupyLWYMN MarHUTHbIE NOns.

Henb3s ncnonb3oBaTb YCTPOWNCTBO B MECTaX XPaHEHWS ropoYMX U B3pbIBYaTbIX Marepuanos (Hanpumep, Ha 3anpaBOYHbIX CTaHLMSAX,
TOMMUBHbBIX XpaHUNULAX UM XUMUYECKUX I'IpE,ElI'IpMﬂTI/IﬂX) nnu XxpaHuTb U TpaHCnopTupoBsaTb yCTpOﬁCTBO BMeCTe C B3pbIBYaTbIMKN
marepuanamu. Vcnonb3oBaHue yCTpOﬁCTBa B YKa3aHHbIX YCOBUAX NOBbILIAET PUCK B3PbIBA U BO3ropaHns.

ymnmampyme yCTpOIZCTEO, AKKYMYNATOPHYO saTapelo W akceccyapbl B COOTBETCTBUU C MECTHbIMW 3aKOHaMu U MONOXEHUAMN.
YCTpONCTBO, akkyMynsaTopHylo 6aTapeto 1 akceccyapbl Henb3s yTUNM3MpoBaTh BMecTe ¢ GbiTOBbIMKU OTXOAamu. Henaanexailee
ncnonb3oBaHne aKKyMyJ‘IRTOpHOVI GaTapeM MOXET Bbl3BaTb BO3ropaHve, B3pbIB U NPUBECTU K APYrM ONacHbIM NOCNEACTBUAM.
YCTpOﬁCTBO NpoLsio UCNbiTaHUS Ha BOAOMNbINEHENPOHULAEMOCTb B ONpeAeneHHbIX yCnoBusX.

Ha yCTpOI‘;ICTBe yCTaHOBMNeHa BCTPOEHHasi HeCbeMHas akKyMynaTopHas GaTapeﬂ. He nbiTaiiTeck ee n3BneyYb CaMoCTOATENBHO,
MHave Bbl MoXeTe noBpeauTh YCTPOICTBO.

B cny4ae npoTeydkn aKKyMyﬂﬂTOpHOIZ GaTapeM He LlOI'lyCKaIZTe nonagaHusa aNeKTponnTa Ha KoXy 1 B rnasa. B cny4yae nonagaHus
BNeKTponuTa Ha KOXy Unu B rnasa HemeaneHHo npomoﬁre WX YucToit EO,ElOI;I " Kak MOXHO Gblc:'rpee OSpaTl’ITer 3a Me,ElI/ILlI/IHCKOI;I
NOMOLLH.

Bo Bpems 3apsiaku YCTPONCTBO AOMKHO BbiTh MOAKIIOYEHO K Brivikaiilueil LTencensHoi po3eTke U k HeMy JomkeH ObiTb obecneveH
BecnpensATCTBEeHHbIN AOCTYM.

OTknioyanTe 3apsgHOe YCTPOWCTBO OT CETU ANEKTPONUTaHWS U JaHHOTO YCTPOWCTBA, KorAa He Ucnosb3yeTe ero.
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Wcnonb3oBaHne yCTpOﬁCTBa AeTbMU pekoMeHAyeTCs nof NpUCMOTPOM B3POCTbIX.
YT06bI ONpefenuTsb, He NOMeLLaeT M YCTPOUCTBO paboTe MeANLMHCKOro 060pyaoBaHUs, MPOKOHCYNBTUPYITECH C NEYaLLM Bpa4yom
1 npousBoauTeNneM ycTpoicTBea.
Beiknioyaiite 6ecnpoBogHoe yCTPONCTBO Mo TpeboBaHMio B 60MbHULIAX, KIMHMKaX UMW MEAULIMHCKUX yupexaeHnax. Takve geicTens
HEOﬁXOI:lI/IMbI ANns npeaoTepaleHns BO3MOXHbIX NMOMeX B paGOTe BbICOKOYYBCTBUTENBHOIO MeAULNHCKOro O60pyIZlOBaHI/I5|,
BbikntoyaiiTe 6ecnpoBoaHOe YCTPOWCTBO Mo TpeGoBaHMo COTPYAHUKOB asponopToB. lNepepn ucnonb3oBaHuem 6ecrnpoBOAHOMO
ycTpoucTBa Ha 6opTy camoneTa NPOKOHCYNBTUPYITECH C NepcoHanom. Ecnn Ha ycTpoicTBe AOCTYNEH PEXIUM MofeTa, BKIOUYUTE ero
nepes NocagKoil B CamorieT.
Y6enutech, 4YTO aganTep NUTaHusi cooTBeTcTBYeT TpeGosaHusam MonoxeHust 2.5 ctaHgapta IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1,
npoTecTUpoBaH n o,qupeH CcornacHo MecCcTHbIM CTaHAapTam.
WHCTpyKumMm no ytunusauumn
3Ha4yok nepeyepkHyTOro MycopHoro 6aka Ha ycTpOWCTBE, €ro akkyMynsiTopHoit 6atapee, B AOKYMeHTaLUWUU U Ha
yNaKkoBOYHbIX MaTepuarnax 03Ha4yaeT, YTo BCe ANEKTPOHHbIE YCTPOWCTBA U akkyMyNnATOpHble GaTapen no 3aBepLueHnn cpoka
SKcnnyaTtauuu AOMKHbI NnepeaasaTtbCa B CcrneunarnbHble NyHKTbl cGopa W yTunusauum n He OOMKHbI YHNYTOXaTbCA BMeCcTe C
06bIYHbIMKU BbITOBBIMM OTXOAaMU. Monb3oBaTenb 06s3aH yTUNU3MPOBaTk onucaHHoe obopyaoBaHue B nyHkTax cbopa,
cneunanbHO NpeaHasHa4YeHHbIX Anga yTunusaunu OTpaGOTaHHOrO 3NEeKTPUYEeCKoro U 3MeKTpoOHHOro 060py/:|oaaHVm 14
_ AKKYMYNATOPHbIX 6aTapeH, B COOTBETCTBMM C MECTHLIMW 3aKOHaMW U NMONOXEHUAMMN.
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Hapnexaluuit c6op v yTUnuaaums ONUCaHHOTO SMEKTPOHHOTO U 3MeKTPUYeckoro 06opyaoBaHms NO3BOISIET NMOBTOPHO MCMOMb30BaTL
LieHHble MaTepuarnbl 1 3alMTUTL 30POBbE YenoBeka 1 OkpyxatoLyto cpeay. B To Bpems kak HeHaanexalluee obpalleHne, crnyJaiHas
norfomka, NoOBpeXAeHne U (UNu) HeHaanexaljas yTunu3auus ykasaHHoro o6opyaoBaHusi Mo UCTEYEHWU Cpoka SKchmyaTaluu
MOXET MPUYMHUTL BPeA OKpyatolleil cpeae 1 300poBblo Yenoseka. [ns nonyyexHus Gonee noapobHon MHdoOpMaumm o npasunax
YTUNU3ALINN 3MEKTPOHHBIX W ANEKTPUYECKNX YCTPOMCTB 0GpaLLaiTeCk B MECTHYK TOPOACKYI0 agMUHUCTpaLMio, Cryxby yTunusaumm
ObITOBbIX OTXOZ0B UNMU MarasviH PO3HUYHOW TOProBMM, B KOTOPOM Bbino nNpuoGpeTeHo yCTPOMCTBO, Unn noceTute BeG-cant
https://consumer.huawei.com/en/.

Ci BbIGP p BellecTB

[laHHOe YCTPOVICTBO 1 NMtoGble ANEKTPOHHbIE aKCECCyapbl OTBEYAOT MPUMEHUMbIM 3aKOHaM NO OrPaHNYEHMIO UCTIONBb30BAHNS OMacHbIX
BELLECTB B 9NEKTPOHHOM U anekTpuyeckom obopyaosaHun: PernameHT EC no pernctpauuu, oLeHke, NonyyYeHunio paspeLleHns
W OrpaHuyeHunto npumeHeHnst xummyeckux selects (REACH), upektusa EC 06 orpaHuyeHUn coaepxaHusi BpeaHbIX BELLECTB
(RoHS), inpektnBa 06 MCMONL3OBAHUM M YTUNM3ALMU akKyMYNSTOPHbIX 6aTtapeit. [ns nonyydexus Gonee nogpobHoi nHdopmalmm o
COOTBETCTBUM yCTpoiicTBa TpebGoBaHuam pernameHta REACH v avpekTusbl RoHS noceTtute Be6-caint
https://consumer.huawei.com/certification.

Leknapaums cootBeTcTBUA EC

PapvoyacToTHOe n3nyyexue
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[laHHOe yCTPOWCTBO SBNSIETCS NPUeMonepeaaTynkoM paauoCUrHanoB Manoi MOLHOCTW. [JaHHOe yYCTPOWNCTBO CKOHCTPYMPOBAHO
B COOTBETCTBUM C MeXAYHapOAHLIMW AMPEKTUBAMU MO NPeAenbHOMY YPOBHIO 0GNyYeHNUs B paJMo4acTOTHOM JuanasoHe,
ycTaHoBneHHomy EBponeiickoii komuccnein.

3anBneHue

Hactoswmm komnanus Huawei Device Co., Ltd. 3asBnsiet, 4to ycTpoiictBo TIA-BO9/TIA-B29 oTBeYaeT OCHOBHbIM TpeGoBaHUSM 1
NpoYUM nonoxeHusm avpektuebl 2014/53/EU.

AKTyarnbHyio BEPCUIO [jeKnapaLi COOTBETCTBUS CO BCEMU U 1 gonon CM. Ha Beb-caiiTe
https://consumer.huawei.com/certification.

[laHHOe yCTPOMCTBO MOXET MCMONb30BaTLCS BO BCex cTpaHax EC.

[Mpw ncnonb3oBaHUK yCTPOCTBa COBMiofjaliTe HaLMOHAMNBHbIE U PETMOHAMbHbIE 3aKOHbI.

Mcnonb3oBaHne AaHHOTO YCTPONCTBA MOXET BbITh OrPaHNYeHO (3aBUCKT OT MECTHO ceTh).

WHdor o6 yapax 1 nporp: oM obecneyeHumn
C [laHHbIM YCTPOCTBOM PEKOMEH/IYETCS UCMOMNb30BaTh CreayoLye akceccyapsbi:
BapsigHas ctaHuus: POWER-CA010 Kabenb ans sapsiaku

Bepcus nporpammHoro obecrevennsi yctpoiictea mogenu TIA-BO9/TIA-B29: 1.1.2.5
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OGHOBIEHNS1 NPOrPaMMHOTO 0GECNEYeHMst BbiNycKaTCs NPOU3BOAUTENEM MOCHe Bbifycka yCTPOWCTBA U NpeAHa3HavaTcs Ans
yCTpaHeHusi oLIMGOK B NPOrpaMMHOM obecneyeHnn unv onTuMmusaumm yHKLUMin ycTponcTaa. Bece Bepcum nporpamMHoro obecneyexus,
BbiMyLLEHHbIE NPOU3BOANTENEM, NPOLLIN NMPOBEPKY U COOTBETCTBYIOT BCEM NPUMEHUMbIM NpaBUiam.
Monb3oBarterb He UMeET AOCTYMa K PaA1o4acToTHbIM napamMeTpam YCTPOMCTBA (HanpuMep, AnanasoH YacToT U BbIXOAHAst MOLLHOCTb)
1 He MOXET NX U3MEHUTb.
AxTyanbHyto uHdopmaumio 06 akceccyapax U NporpaMMHOM obecneveHn CM. B Aeknapaumm cooTBeTCTBUA Ha Beb-caite
https://consumer.huawei.com/certification.
YTto6bl nocmoTpeTb MHMOpMaunto 06 anekTpoHHOW MapkupoBke, BbiGepute HacTpoiku > O nporpamme > HopmaTtuBHas
vHdopmaums (Settings > About > Regulatory Information).
WMHbopmauuio o TenedoHe ropsiveit NUHUM U aapece SMEKTPOHHOI NoYTbl CIyx6bl NOAAEPXKM KIMEHTOB B Balueii cTpaHe unu pervione
cMm. Ha Beb-caiiTe https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.
B ! NMioBble u VN1 MoanUKaLmMmM AaHHOTO YCTPOICTBA, He oaobpeHHble komnaHuein Huawei Device Co., Ltd., moryT
NPUBECTY K aHHYNIMPOBaHUIO NMpaBa Mofb30BaTenNs Ha SKCMIyaTaLyio JaHHOTo YCTPOCTBa.
OdpmumanbHblii canT: https://consumer.huawei.com/ru/

https://consumer.huawei.com/by/
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Bknapbiw k KpaTKOMY pyKOBOACTBY noJsib3oBaTens

1.UsrotoBuTEnb, agpec Xyaaii leBaiic Ko., llta. KHP, 523808, r. [lyHryaHb,lyaHayH, AqMUHUCTpaTuBHOE 3aanne Ne2.
(Huawei Device Company Limited, Administration Building No.2, Xincheng Road, Songshan
Lake Zone, Dongguan, Guangdong, 523808, Kutait)
Ten.: +86-755-28780808

2.HanmeHoBaHue n 000 «XyaBoait leBaiicy, Poccuiickas ®enepauusi, 121614, r. Mockea, yn. Kpeinatckas, a. 15,
MecToHaxoXpaeHue aTax 6, OFPH 1197746650595.

YNONTHOMOYEHHOTO N3roToBUTENEM

nWua (MMnopTepa — ecnu nNapTus)

B COOTBETCTBUM C TpeGOBaHNAMMN

TEXHUYECKMX pernaMmeHToB

TaMOXEeHHOro col3a

3.UHdbopmauuna ans ceasm CISSupport@huawei.com
+7 (495) 234-0686
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4.ToproBas mapka

HUAWEI

5.H. n

Cwmapt-yacel HUAWEI WATCH FIT mogenb TIA-BO9/TIA-B29

6.HasHaueHve

HUAWEI WATCH FIT — aTo CmapT-4acbl, KOTopbIii MOXET paboTaTtk Ha ry6uHe o 50
M ¥ noaaepxusaeT yHKLUUM MOHUTOPUHIA Nynbca U U3NYECKUX Harpy3ok, OTnpaBKy
yBeZOMIIEeHUN 1 Np.

7.XapakTepucTMK1 U napameTpbl Bluetooth/GPS
8.MuTtaHne akkymynsiTopHas 6atapes: 180 MA*Y
9.CTpaHa npou3BoACTBa Kutai

10.CootBetcTBYyeT TP TC

TP TC 020/2011 «3nekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTB»

11.Mpaeuna n ycnoeus 6esonacHon
aKcnnyatauum (MCnonbL3o0BaHUsA)

O6opyaoBaHue NpeaHasHaueHo s UCMOMNb30BaHUS B 3aKpbITbIX OTAMNMBAEMbIX NOMELLEHUSIX
npyv Temnepartype okpysxatoLero Bosayxa ot -10°C go +45°C, 1 OTHOCUTENbHOI BaXHOCTU He
Bblle 95%. O6opyaoBaHWe He HyxaaeTcsi B Nepuoanmyeckom oBCyX1BaHuM B TEHEHUE cpoka
cnyx6bl.
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12.MpaBuna u ycnoeusi MoHTaxa  MoHTax o6opyoBaHsi NPOU3BOANTCS B COOTBETCTBUM C KpaTkum pyKoBOACTBOM
nonb3oBarens, npunaraemMom K AaHHOMy 06opyI0BaHuI0.

13.Mp nyi (] OBopyaoBaH1e AOMKHO XPaHUTLCS B 3aKPbIThIX NOMELLEHNSIX, B 3aBOACKOI ynakoBke, npu
TemnepaType okpyxatoLlero Boayxa ot -20°C o +45°C, 1 OTHOCUTENLHON BNAXHOCTU He
Bblwe 95%. [lonyckaeTcs wrabenuposaHue no Bbicote He Gonee 10 wWT.

14.Mp ny: K 3ku  [lepeBoska 1 TpaHCNopTUpPOBKa 060pyAoBaHNsSt A4OMYCKAETCs TOMbKO B 3aBOACKOW YMaKoBKe,
(TpaHcnopTupoBaHus) no6biMM BUAaAMK TpaHcnopTa, 6e3 orpaHnyeHns pacCTOAHUNA.

15.MpaBuna u ycnosus Bes orpaHuyeHwii

peanusauunmn

16.MpaBuna n ycnoBus Mo okoH4aHuK cpoka cnyx6bl 060pyaoBaHus, obpaTuteck k ouumansHoMy aunepy Ans
yTunusaumm yTunusauum obopyaoBaHusi.
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17.MpaBeuna u ycnosus Mpon3BoanTCs B COOTBETCTBIN C KpaTkiiM pyKOBOACTBOM MOMb30BATENs:, NpuUnaraemMom k
MOAKIIOYEHUSA K 3NEKTPUYECKon AaHHOMy oBopyaoBaHuio.

CeTU U ApYruM TeXHU4eckum

cpeacTBam, nycka, perynmposaHus

" BBe[leHUs1 B IKCMNyaTaumio

18.C 06 orp: O6opyaoBaHve NpeaHa3HavYeHo AN UCMONb30BaHNS B XWITbIX, KOMMEPYECKNX U
B MCMONb30BaHWU C y4eToM NPOU3BOACTBEHHbIX 30HaX 6e3 BO3AECTBUS ONACHBIX U BPEAHbIX NPOU3BOACTBEHHBIX
npefiHasHa4yeHus Ans paboTbl B haKTOPOB.
KUNbIX, KOMMEpPYeCKUXx un O6opyaoBaHue npeaHa3HavYeHo Ans KPYrnoCyTOYHOW HernpepbiBHOW akcnnyatauun 6e3
NPOM3BOACTBEHHbIX 30HaX NOCTOSIHHOTO MPUCYTCTBUSI 06CNYXXMBAIOLLEro NepcoHana
19.UHcopmauums o mepax npu B cnyyae obHapyxeHus HemcnpaBHOCTV 060pyAoBaHUS:

K ™ PpyAoBaHUA BbIKIio4NTE 06OpyAoBaHMe,

OTKMNoYNTE 06OPYAOBaHNE OT NEKTPUHECKON CETH,
obpaTUTech B CEPBUCHbIV LIEHTP UK K aBTOPUM30BaHHOMY AWUNEPY At Nony4eHus
KOHCYNbTaLumy Unv pemoHTa o6opyaoBaHus
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20.Mecsiu v roa u3rotoBrieHUs M [laTa U3rOTOBMEHWs YCTPOICTBa ykasaHa Ha kopobke B chopmate MM/IT (MM-mecsiu, [T-roa).
(wnu) nHdbopmauua o mecte

HaHeceHus U cnocobe

onpeaeneHus roaa U3rotosneHns

21.3Hak cooTBETCTBUA EAC
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Bknappill K KpaTKOMY pyKOBOACTBY nonb3oBatens(Tonbko ans Pecny6nuku Benapycb)

1.M3roToBuTENb, agpec

XyaBaw [esaiic Ko., NTa. KHP, 523808, r. [lyHryaHb, [yaHAyH, AGMUHUCTpaTUBHOE 3aaHue N°2 .
(Huawei Device Company Limited, Administration Building No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone,
Dongguan, Guangdong, 523808, Kutait)

Ten.: +86-755-28780808

2.Toprosas mapka

HUAWEI

3.H: "

Cmapt-yacbl HUAWEI WATCH FIT mopenb TIA-B09/TIA-B29

4.HasHaueHue

HUAWEI WATCH FIT - 310 CMapT 4achl, KoTopble MOryT paboTaTth Ha rny6uHe Ao 50 M u
nofAePXNBAIOT (hYKLIMM MOHUTOPUHTA Ny/ibca U PU3MUECKNX HArpy30K, OTNPaBKY yBeAOMAEHMI 1 Np.

5.MutaHne

aKKymynsitopHasi 6atapest: 180 MA*Y

6.CTpaHa NpousBoACTBa

Kutain

7.CootBerctByet TP TC

TP TC 020/2011 «3neKTpOMarHUTHas COBMECTUMOCTb TeXHUYECKNX CPefCTB»

8.MpaBuna u ycnoeus 6esonacHoin
3Kcnnyatauum (Mcnonb3oBaHms)

O60pyaoBaHMe NpeiHa3HaueHo NS UCTIONb30BaHMS B 3aKPbIThIX OTaN/IMBaeMbIX MOMELLEHUSX NPy
Temnepartype oKpyxatoLero Bo3ayxa ot -10°C fo +45°C, U OTHOCUTENbHOM BNAXHOCTU He Bbile 95%.
O60opyaoBaHNe He HyX/JaeTcs B NepuoAnYeckoM 06CyXMBaHUM B TeUeHne cpoka cyx6bl. Cpok
cnyx6bl 2 ropa.
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9.MpaBuna v ycnoBus xpaHeHUs

060pyAoBaHNE AOMKHO XPaHUTLCS B 3aKPbITbIX MOMELLLEHUSIX, B 3aBOACKON YNakoBke, npu
TemnepaTtype oKpy>atoLero Bosgyxa ot -20°C o +45°C, 1 OTHOCUTENIbHOW BNAXHOCTU He Bbille 95%.
[onyckaetcs WwWrabenupoBaHue no BbicoTe He Gonee 10 WT.

10.MpaBuna n ycnoBus nepeBo3kun
(TpaHcnopTupoBaHus)

MepeBo3ka 1 TPaHCMOPTUPOBKA 060PYAOBaHUS [OMYCKAETCS TONBKO B 3aBOACKON YNakoBKe, No6bIMU
BUAAMM TPAHCMOPTa, 6€3 OrpaHNUeHs PACCTOSIHMIA.

11.Mpasuna u ycnosus

bes orp:

12.MpaBuna 1 ycnoeus yTuausauum

Mo oKoHuYaHMK cpoka cnyx6bl 060pyA0BaHUS, 06paTUTeCh K obuLMansHOMyY Aunepy Ans yTuamsaumuu
060pyAoBaHUS.

13.MpaBuna u ycnosus
MOAKMIOUEHUS K 3MIEeKTPUUEcKon
CETU M APYrUM TEXHUYECKUM
cpefcTBaMm, nycka, perynupoBaHus
" BBE/IEHUS B 3KCMNyaTaumnio

Mpou3BOANTCS B COOTBETCTBUM C KPaTKUM PYKOBOACTBOM MO/b30BATENS, MpUNaraemMom K JaHHOMY
o6opyAoBaHuio.
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14.C 06 orp. O6opyaoBaHue npeAHasHaueHo A1 UCNOMb30BaHUS B XU/bIX, KOMMEPYECKUX U MPOU3BOACTBEHHbIX

B MCMOMb30BaHUM C yUETOM 30Hax 6e3 BO3AeNCTBMS OMaCHbIX U BPeAHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX (HaKTOPOB.
npepfHasHaueHus Ans pabotel B O60pyAOBaHMe MpeHa3HaueHo ANsi KPYrOCYTOUYHON HempepbiBHOM JKcryaTauun 6e3
XKUNbIX, KOMMEpUeckux Wu MOCTOSIHHOTO MPUCYTCTBUS OBC/YXXUBAIOLLErO NepcoHana

NPOM3BOACTBEHHbIX 30HaX

15.MHchopmaums o Mepax npu B criyuae o6HapyXeHNsi HEMCNPaBHOCTY 060PYA0BaHNS:

Heuc ™ BbIK/IOUMTE 06OpY/I0BaHMe,

OTKNouNTe 060pPYA0BAHNE OT INEKTPUUECKON CeTH,
06paTuTeCh B CEPBUCHBIN LIEHTP U K aBTOPU30BAHHOMY AUNEPY ANs MOMyYeHNst KOHCYbTauumn unn
pemMoHTa 060py/j0BaHNs

16.Komnnekrauus Yacbl - 1 wr.
3apsiHas naHenb - 1 Wwr.
3apsigHblil kabenb - 1 WT.
KpaTkoe pyKkoBOACTBO nonb3osatens - 1 wt.
FapaHTUIHBIN TanoH - 1 WT.
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17.Mecsi, U rop u3rotoBneHuss U [laTa U3roToB/IEHWs YCTPOICTBA yka3aHa Ha kopobke B hopmate MM/IT (MM-mecsiu, [M-roa).
(unun) uHdbopmaums o mecte

HaHeceHus 1 cnocobe onpeaeneHns

rof|a U3roToBneHNs

18.Umnoptep B PB COOO «MobunbHble TeneCuctembi», Np-T HezaBucumocTy, 95-4, r. MuHck, 220043 Pecny6nvka
Benapycb
YHutapHoe npeanpustue «Al», 220030, Pecnybnuka Benapycb, r. MUHCK, yn. UHTepHaumoHanbHas, 36-
2

000 «Tpaitpgekcbenntocy, 223016, MuHckuit paiioH HoBopgopckuii ¢/c 33/1-8 kom.64, paiioH
A.bonbloe Crukneso

19.Ceptudhnkar Hanuuve n cpok aencTeus ceptucmkaTa COOTBETCTBUS Ha JaHHYIO MOAENb MOXHO HalTW Ha caiTe
https://tsouz.belgiss.by/

=)

2

20.3HaK cOOTBETCTBUSA [ H [ P

[
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Panduan Memulai Cepat
1. Pengisian daya

Hubungkan kontak logam di dudukan pengisian daya ke kontak logam yang ada di bagian belakang perangkat, lalu letakkan
keduanya di atas permukaan yang datar. Hubungkan dudukan pengisian daya ke catu daya, layar perangkat akan menyala dan
menampilkan level baterai.
Tombol
Tekan dan tahan tombol untuk
menghidupkan daya, mematikan
— daya, atau memulai ulang perangkat.

Port pengisian daya
| Sensor pemantauan
| denyut jantung

—— Llayar
==___— Slot gelang

(D Lap port pengisi daya hingga kering sebelum mengisi daya.
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2. Mengunduh Huawei Health Bl

Untuk mengunduh dan memasang aplikasi Huawei Health, pindai kode QR yang ada di sisi kanan dokumen ini, atau cari
Huawei Health di AppGallery atau toko aplikasi lainnya.

3. Menyandingkan perangkat Anda dengan ponsel

Dari daftar perangkat di aplikasi Huawei Health, pilih perangkat dan ikuti petunjuk di layar untuk menyelesaikan penyandingan.
4. Mendapatkan bantuan

Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, begitu pula kiat penggunaan.
Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk mendiagnosis, mengobati,
menyembuhkan, atau mencegah penyakit. Semua data dan pengukuran harus digunakan untuk referensi pribadi saja. Dok

pengisian daya tidak tahan air. Lap port, dan perangkat hingga kering ketika mengisi daya. Jika Anda mengalami rasa tidak
nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan perangkat dan periksakan ke dokter.
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Hak cipta © Huawei 2020. Semua hak dilindungi undang-undang.

DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN UNTUK TUJUAN INFORMASI SAJA, DAN TIDAK MENGGANTIKAN JENIS GARANSI APA PUN.
Merek Dagang dan lIzin

Tanda kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc., dan penggunaan tanda ini oleh
Huawei Technologies Co., Ltd., dilakukan di bawah lisensi. Huawei Device Co., Ltd., merupakan afiliasi Huawei Technologies Co., Ltd.
Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin merupakan hak milik dari pemilik
yang bersangkutan.

Kebijakan Privasi

Untuk lebih memahami bagaimana cara kami melindungi informasi pribadi Anda, harap lihat kebijakan privasi yang ada di
https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Detonator dan Area Peledakan

Matikan telepon seluler atau perangkat nirkabel Anda ketika berada di area peledakan atau di area yang dipasangi tanda untuk
mematikan "radio dua-arah" atau "perangkat elektronik" agar tidak mengganggu operasi peledakan.
Area yang mengandung bahan mudah menyala dan mudah meledak
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Jangan gunakan perangkat di tempat penyimpanan bahan mudah menyala atau mudah meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak,
atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran. Selain itu, ikuti
petunjuk yang dinyatakan dalam teks atau simbol. Jangan menyimpan atau memindahkan perangkat di dalam wadah yang berisi
cairan mudah menyala, gas, atau mudah meledak.

Operasi dan keselamatan

« Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat menyebabkan kebakaran,
ledakan, atau bahaya lainnya.

Suhu yang ideal adalah -10°C hingga +45°C.

Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung. Berkonsultasilah dengan
penyedia layanan Anda untuk mendapatkan informasi lainnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat dan alat pacu
jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut. Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang
perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.

Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan perangkat dan baterai
di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave, kompor, atau radiator.
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Patuhi peraturan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko kecelakaan, jangan gunakan
perangkat nirkabel Anda ketika berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan perangkat di lingkungan yang
berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.

Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan bahan mudah menyala atau mudah
meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan
risiko ledakan atau kebakaran.

Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai, dan aksesorinya tersebut
tidak boleh dibuang sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan,
atau bahaya lainnya.

Perangkat ini telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan daya tahan terhadap air dan debu pada kondisi lingkungan tertentu.

Perangkat ini memiliki baterai terintegrasi yang tidak dapat dilepaskan, jangan mencoba melepaskan baterai, jika Anda
melepaskannya, perangkat dapat menjadi rusak.
Apabila baterai bocor, pastikan bahwa elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata Anda. Apabila elektrolit
menyentuh kulit Anda atau memercik ke mata, segera basuh mata Anda dengan air bersih dan hubungi dokter Anda.
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Ketika mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya ditancapkan ke soket yang ada di dekat perangkat dan mudah diakses.

Cabut pengisi daya dari stopkontak listrik dan perangkat saat sedang tidak digunakan.

Orang tua sebaiknya mengawasi jika anak-anak akan menggunakan atau bersentuhan dengan produk ini.

Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah pengoperasian perangkat Anda dapat
mengganggu pengoperasian perangkat medis Anda.

Matikan perangkat nirkabel Anda bila diminta melakukannya di rumah sakit, klinik, atau fasilitas perawatan kesehatan. Permintaan ini
didesain untuk mencegah kemungkinan gangguan terhadap peralatan medis yang sensitif.

Matikan perangkat nirkabel Anda bilamana Anda diminta melakukannya oleh staf bandara atau maskapai penerbangan.
Berkonsultasilah dengan staf maskapai penerbangan tentang penggunaan perangkat nirkabel di dalam pesawat terbang, jika
perangkat Anda memiliki ‘mode pesawat’, mode ini harus diaktifkan sebelum menaiki pesawat terbang.

Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan dari Klausul 2.5 di dalam IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 serta telah diuji
dan disetujui sesuai dengan standar nasional atau lokal.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang
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Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan mengingatkan Anda bahwa
semua produk elektronik dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi;
mereka tidak boleh dibuang pada sistem pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung
jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan menggunakan titik atau layanan pengumpulan yang ditetapkan untuk
mendaur ulang secara terpisah limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan baterai, sesuai dengan undang-undang
setempat.
Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur
ulang dengan cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah,
penghancuran yang tidak disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi
dapat membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda,
harap hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web
https://consumer.huawei.com/en/.
Pengurangan zat berbahaya

Perangkat ini dan setiap aksesori kelistrikan mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai larangan penggunaan zat berbahaya
tertentu di dalam peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan EU REACH, RoHS, dan Baterai (jika disertakan), dll. Untuk
mengetahui deklarasi konformitas tentang REACH dan RoHS, harap kunjungi situs web kami

84



https://consumer.huawei.com/certification.

Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa

Persyaratan paparan RF

Perangkat Anda merupakan pemancar dan penerima gelombang radio daya rendah. Sebagaimana direkomendasikan oleh pedoman

internasional, perangkat tersebut didesain agar tidak melebihi batas yang ditetapkan oleh European Commission terkait paparan
gelombang radio.

Pernyataan

Dengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat TIA-BO9/TIA-B29 ini memenuhi persyaratan esensial dan ketentuan
lain yang relevan dari Pedoman 2014/53/EU.

Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di https://consumer.huawei.com/certification.
Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.

Patuhi peraturan lokal dan nasional tempat perangkat tersebut digunakan.

Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.

Informasi Perangkat Lunak dan Aksesori
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Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Dok pengisian daya:POWER-CA010

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah TIA-B09/TIA-B29:1.1.2.5

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi setelah produk tersebut

dirilis. Semua versi perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan tidak dapat diubah

pengguna.

Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di

https://consumer.huawei.com/certification.

Buka Pengaturan > Tentang > Informasi Regulatori (Settings > About > Regulatory Information) di perangkat tersebut untuk

melihat layar E-label.

Harap kunjungi https://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat hotline dan alamat email terbaru di negara atau kawasan

Anda.

Perhatian: Setiap perubahan atau modifikasi terhadap perangkat ini yang tidak disetujui secara tertulis oleh Huawei Device Co., Ltd.
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dapat membatalkan hak pengguna untuk mengoperasikan peralatan tersebut.
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(WEEE) BOfSEEI e IRISRIBERRME ©
RSP SRR AR BN R LIRS B AR E A RS B AIIRRA S DM B 38N 7114 (EEE) » FERR(ABEMS
N ERE  NEEE RIMKE RIRS B CIAE R BIRIEA S IR AREH EEE EERYIAEIRINENTSERER
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BEDEEMNEEE - TEM KPR RERMS USRI https://consumer.huawei.com/tw/ ©
HOBENE

AEBRTAERRAHEBRNEFRFEA SN EERRGEEMRA - flin EU REACH « RoHS &t (BEHY ) B5ES -

N7 REACH # RoHS F&MEERT » isahEfInvE@is https:/consumer.huawei.com/certification ©

HEERRRE

EIRBIAE (RF) RERE

BHORE R ERERBRGIRRIIEINES - RIEEEREIES BRI EBEEAZE BN EGERRENR
L]

FRRIBEIRATHSULER » A%E TIA-BOY/TIA-B29 &4 2014/53/EU 154 B4 R EMAERIRE

FHif DoC ( FFEMEE ) BRHRATIZE https:/consumer.huawei.com/certification #48

RESTLEESE (EVU) WA S SEESRIEER

BB AL B F R R S HRE o

REBZEATAEBRER  REMERIKRIE

101



BefEREREg I

AL TR

FEEE : POWER-CA010 B

EERELE SIS RHAIASE » LUSEISRIILIATNAE - BUEHRANIETE IS RA CICBIRE BN EERRE -
EREREFIRIENFTA RF 28 (610 SEXSEFMH L)

BRIEFEERASARITEN © #5269 https:/consumer.huawei.com/certification £ DoC ( &M ) »

NS ER S E IR B4R E T B » 75IE5h https://consumer.huawei.com/en/support/hotline ©

EE  EAHARBENEENEN RSB ERCINERASPRZIREHERTE » AR ERAEYREZERRRY

102



IAYIRZ2— ALK
1. TIA-BO9/TIA-B29 (U TAHRRL M) ORE
ABY L— FLORER— FEARREEOTER— MTEHL. FOAACESET. REYL—FLEBRIHEAT 5. A%
ROBENSITL. Ny 7 —BENRFINET,

Ry

BRT >, BEA 7. £1138 KB -
BEERITTRICIE. REv% o
—— R#LLED, Dt o —
—5——— E&E REBIL—FIL

@ o ERBFHAITFNLCKENMTVTVBIBE, RV IARETREM>TILIL,
« BR7A T2 ERHESISVIADDDZE AL,
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2. Huawei Health 7 7V 04 »O0—FK

Huawei Health 77U 40 Y O— REL VA VX F—ILT3ICId. AD QR I— RZEFHAEBH\ AppGallery & 731t
DT 7' R b7 T Huawei Health ZH R L T XL,

3.ARBRDAI— LT A IADRTI VT

HuaweiHealth 77U DU 4 v FUX M5, ZET3HEEEZRL. BEELOFBICH>TRTI VI 2RT LET,

4. EEADDEEF
HETOMEE. FRAED EY IOV TIE, Huawei Health 7 7U DF >S4 AL TEBRBLTLIEE L,

AHBISERER L TR INLDHOTRACRIAB OB AR AR FHEZENELEHDOTIEBDEFEAITRTD
F—2ELVRAEEIEBATOBELLTOAMEALTIEST V. BEY L — RILIG KR TIEH D EFR AR — b A EERH S
BFOWRETREL WK IVARRICHMN TV ESICAUICRRECREZRE A LSS ISERZ PO EMICHEALTEE W,
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Copyright © Huawei 2020. All rights reserved.

AEBIFIBZEROD. WEDBRIEDITVEE A

R

Bluetooth® ¥ \\ 5> XFT1RH & U Z DO TS Bluetooth SIG, Inc. DEBREIET Y, Huawei Technologies Co., Ltd. IZ & 3 C OFFED L\

BBEALSI LV RCEDHFTINTVE T, Huawei Device Co., Ltd. I, Huawei Technologies Co., Ltd. DRIIBETT,

FEICRHINZOMOFEIE. BA F—ER 2HBE. ThEhOENEICRELET,

BABRRES

EAAERDOFEICE T 5583, https://consumer.huawei.com/jp/privacy-policy/index.htm o

BIRE L IFBROBND B BI5FH

AVI O ZRB YR, QMR ERTIHBE SIAPBREOSTNOHZBATABREZEALBVTEET W, 5 LIBATER

TRLBRREPANKEDECBBRUNBCEBDET, Floo XNEFLRBREESTRINTVBIERICE > TLLETV. ARBEATRED

RIE AR BEYRCC—HEIRELID. BELEDLBVTIETL,

BiErrel

¢ BEGRUAOTRER. L— R, BeERTZ . B BRABCORRCAD £,

s AEREREIZAICREGFITPRBLEOREPFNAMGEL TVWAVWI L ZHERLTTIL, [FELTVRBEERSH W
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HRETENVISERLTTIV, BFOBRORELHD £,
REBREBEIF -10°C ~ +45°C TY,
—ERDEARIE AR I SHIRER O N — AKX — D —OHUERICHEC S X BAREMN B D £ 7, FHMId. BBEX—H—ICBRLEDE T,
R=ZARXA=N—QHERETIE. R—ZX—N—LOFBZEET B HICR—AX—H— e ARRZZERE 15cm U EBEL TEA
TRLEWBELTVET, R—IX—HN—2FAT3HE. FERER—IX—H—H5 15cm U EES 1T TERF3HETL
TLEE WL,
f%ﬁ:li%iﬂé’ioﬁUEQ‘JE%%&HTREL‘C<T:“:‘L\e BFLYY. Ab—THERIOI-FREBRDZIZICENBWVWTL
LY
FREZEATZRICIZEOERCREEET L TRV, FHMIEDTcD. BERESFRBEEALBVWTILTIL,
AEROFRCHBEBADBRBEFH S DHIC, BIH. B ZROFVEFPHIOZIETIEERALBVTILIL,
HY VU ZREY R, ialiER,. BRTHE, 5INCRROB/NOH 3B TARAEZEA. RE. BELBVTIRIWL. T5L
1SEMTRAT 3 LBREONKNEL ZBBRENB<RDET,
TG, RGERTORACK > TREL TR I V. —ROREACHL LTAD LBVWTL LTV, BORWEEZRD C.
AKKPBEHEBEDRERREBD FT,
ARBICEHINTVZBHIEABEDH. MOAT LD TEEEA. BBICIODAT . BHHRIE. RATZAEMEDN D
DARERBRTY . FLARROVBBHETZAREDLHD. Z0HE. RIHEEZZ TSN BRAIREMIBD 7,
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FALTVEWEER, JYEY D SRBEO TSI %2HT. FRGERBIL—RFLADNSEMOAL T LTV, BtEiHRY
2BEIE EROT7—VIAAREY—H—EX Y2 —ICTHRL TSI,

BHNRRNLIBEE. BRENKEEPBICERMNGVESICLTRTV,. BREBRIRBICRNZD. BICAST581IE.
FAUSTNWAKTHRWRL, EMICHERL T RT W,

FRGERET DL EE REBRNIABBECOAVEY MIELRAFNATWT, FOBKLIAICH D EZHBRBLTILET L,
ARDISEFEETT, BREBEIMEROMES R TLEZHEITZETNANH D T, MESUORANICTE > T, E\IFHEORE
ANFFR TN TUR VSR CIIARGZEER LBV TR,

BEFENARREERLID. MNIEDTZHBEE. AADHNERTZLZEBHLET,
AESOEALFEPOERHBRICT ST IHNESNMIDVTIE. EFREBEX—D—ICBRVEDE T,

e, Em. STRERERTEFN S -1BTIE. BRREOBREZT>TRTIV. COLSBEHIG. HEEZRIFPTL
ERHR L OFBZH<IDIcThbhET,

ABRIIEFHEB T, ZBEOMERIMDRE Y THBERIH o IHE IR, BEEBOBRZT > TILETV, MERNTORE
REBOEAICOVTIE. MERKOIZ Y ZICEMVWEHLE TV, \IFHERIC THRE— M PABRThTVLRHEEIE M
TERICERTZRICEOMEZENICL TEBENBD T,

« BIRT7 S 78 HIEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 D 2.5 HIDBHFICES L. E P ORI > THEBR T . ARBIhTL
BICEMRLTIIETL,
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B RB{FIE

FEREICE > T REBOFERICE D FEPEREICE > TR DDA DINGEZREDNECZ DB D F T REDNELIBEIE
BELICERZEPSD. EMOBRERITTIRIV. FOFRCHAERBOBREICHE LISEEIE. RULIATINVICHIRDIERY
REZR>TLIEET WV FHINELIEZORETRPBER I 5. FTRICBD. RERORELBB5EHHD £7,
FRIEWM T 3 FEBROME

NET—R (F4 RTLAE) : 75X (Glass)

N —RiEmE R 7 I Rils + 5 X7 71 )N— (PA+GF)

S — RS KU T I RE + 95 X7 7 /N — (PA+GF)

REY RUN—RRA ++ TSR 74 /)\— (PC+GF)

NYRZZw 7 TIA-B09- 1) O (Silicon). TIA-B29- Z7JLAOIS X k< — (Fluorelastomer)

FRB/A— MEF : 257> L X (SUS316L)

DAL =88 R 7 = RishE (PA)

TA4w 1)) =R R T I Rk (PA)

N2 )L:TIA-B09 - POM. TIA-B29- X7 > L R (SUS316L)

D<#%: TIA-B09- POM. TIA-B29- X 7> L X (SUS316L)

108



B TIA-B09 - & 1) O (Silicon). TIA-B29- 7/LAMOTS X k< — (Fluorelastomer)

WRBEITUHAIILICET 3188
ABG, Bith, Ny 7r—J EICHEINERGS IIR/CNVEIDDOVERSIE. ARRE—MORECAHL L HICHER
LTRAESBVWIEZRIDHOTHD, BYICHRIL TEEIZIUBLAHD Y, BR - BFHBEHEEY (WEEE) LU
Bld. V1 IILPHBIEILIEZ TS o, BESNIEBFRICI— —BROFETHEREL TS,
AYDEBDRES LTV HAIILTEILICED, BR - BFRBEZVIIMEBORVIEEZLLEFFUYAILE

7 AFCRRERELE T, MBRTRICTENICIELTD. Bo TRIEPHREL TLE 57D, ELUFTIILT
FRVBRICIE. AMFPRBICEZRIFTHETNNHD 9, BR - BFHBFEEVOREESECEESPNICEY 258613,

BBRRBOBREEE. CHUERER. FAREEBA LIRFGERCICBRVWADE T,

BEEMHEDOKIHE

FEGESUVETFHERIE. EFRBCTOREOBRMEDEHAOHIRICAAY 2IMOMA (EU REACH. RoHS. EHiRAl (Bih's

FN3HEE) ) ZEFLTVWET, REACH & U RoHS OESICET 2 RIOBRICDOVTIEL

https://consumer.huawei.com/certification = ZEE < 72 & LYo

EU SR$ES

BRRHREY
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BRBHRICET3EELRMER |

ARG AR D OEABEXZEM T ERN AT RSV THEIN I LS I AR BIRIINEBRICL O TRE SN ERTRADREF
PREBRBVESREFATNTVET,

L]

Huawei Device Co., Ltd. I&. A& (TIA-B09/TIA-B29) 1154 2014/53/EU DEANEH S L UV Z DMOBEREICHEE L TV T
t%EICICEELET,

BEEEE (DoC) ORIMMDOEMER/N— 3 Vid. https://consumer.huawei.com/certification THREERAIEET T,

AEGBIE EUDITARTONMEETHEATEE T,

AEFEFATBECHEIORAIHR > T IZI W,

FEBEFEHORY FT—TIC&0D. FBLHRINZBELHBO £,

TRTOBEBNZA—4 (AEBEEPENBEARY) F1—H—D5T70EALIED, EETZLIEFTIHEEA,
AEREDRLIEOBETZ L IRBRETRLEINTVWET, CESGTARRZOMRLIDBEZTHLBRVTIEI WV, BBELK
WRzERATZEBREACLDALSNET,

Bl BEESER
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BEFHREEERET 5ICIE. HART [E | > [ #HKEHR | > [ ISR | (Settings > About > Regulatory Information) IZ# 8 L T
<TETW,

CHROEPHIBDORFDRY hS1VELVX—ILT KL RIZDWTIE. https://consumer.huawei.com/en/support/hotline % &
BLTLLRTEL,

m



Hwéng dan nhanh
1. Sac thiét bi

Ket néi cac diém tlep xuc kim loai trén dé sac voi cac diém tlep xuc & mat sau cla thiét bi, sau do dat ching trén mot mat phang. Két
nbi dé sac voi ngudn dién, man hinh clia thiét bi s& sang 1&n va hién thj mec pin.

Nut’nguon o
Nhén va gitr nat dé bat nguon, tat

T i o Céng sac pin
nguon hodc khéi dong lai thiét bi.

‘ | Cam bién nhip tim

—3—— Man hinh == Khe trén dong hd

O Lau sach céng sac truge khi sac pin.
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2. Tai Huawei Health [=;
D& tai xubng va cai dat ’ng dung Huawei Health, quét ma QR & bén phai hodc tim kiém Huawei Health trong Clra hang ps
AppGallery hodc cac ctra hang trng dung khac. E
3. Ghép cap thiét véi dién thoai

Tl danh séch thiét bi trong (rng dung Huawei Health, chon thiét bi va lam theo chi d&n trén man hinh dé& hoan tat ghép cap.

4. Nhan tror giup

Xem tro gilip trwc tuyén trong (ng dung Huawei Health dé biét thém thong tin vé két ndi va chirc nang, ciing nhu cac meo hiru dung.

San pham nay khong duoc thiét ké dé lam thiét bi y té va khong nhadm muc dich chan doan, diéu tri, chira bénh hodc ngan ngtra bat
ky loai benh nao. TAt ca dir liéu va két qua do lwong chi dwoc st dung cho muc dich tham khao ca nhan. Dé sac khong khang nudc.
Lau kho cong, va thiét bj phai kho rao khi sac. Néu ban thay khé chiu & da khi dang deo thiét bi, hay thao thiét bi ra va xin bac si tw
van.
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Ban quyén © Huawei 2020. Bao Iwu moi quyén.

TAI LIEU NAY CHI MANG TINH CHAT CUNG CAP THONG TIN VA KHONG CAU THANH BAT KY CAM KET NAO.

Thwong hiéu va Gidy phép

Nhan hiéu va cac logo Bluetooth® la nhitng thuong hiéu da dang ky thudc s& htu cta Bluetooth SIG, Inc. va bét ky viéc st dung nhan
hiéu nay ctia Huawei Technologies Co., Ltd. déu dwoc cap phép. Huawei Device Co., Ltd. 1a mét cong ty con clia

Huawei Technologies Co., Ltd.

Céc thuong hiéu, san pham, dich vy va tén cong ty khac duoc nhac dén co thé I tai san clia chli s& hiru twong tng.

Chinh sach Quyén riéng tw

Dé hiéu ré hon vé cach chung toi bao vé thong tin ca nhan clia ban, vui long xem chinh sach quyén riéng tw tai
https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Kip nd va Khu v nd min

T4t dién thoai di dong hoac thiét bj khong day khi & trong khu virc nd min hodc cac khu virc cé thong bao tét “radio hai chiéu” hogc “thiét bi
dién t&” dé tranh anh hwéng t6i cac hoat dong nd min.

Khu vire c6 chat dé chay hoac chét né

Khéng s dung thiét bi & noi ¢ chira chat dé chay nd (vi dy: tram x&ng, kho dau, hodc nha may héa chat). Dung thiét bi & nhirng moi
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truong nhuw vay sé lam tang nguy co chay nd. Ngoai ra, can tuan tha cac hwong dan dang van ban va biéu twong. Khong luu gitk hoac
van chuyén thiét bi trong cac vat chira cé chét 1dng, khi ga d& chay hodc chéat nd.

Van hanh va an toan

. Vlec st dung b chuyén déi ngudn, b sac hoac pin khong tuong thich hay khong dugc phé chuén cé thé dan dén hién twong chay,
nd hodc cac mdi nguy hiém khac.

Nhiét do ly twdng la tir -10°C dén +45°C.

Mat sb thiét bj khong day cé thé gay anh hwdng dén hiéu suét ciia may tro' thinh hodc may diéu hoa nhip tim. Hay héi nha cung cap
dich vu ctia ban dé biét thém thong tin.

« Céc nha san xuét thiét bi didu hoa nhip tim khuyen céo rang ban nén duy tri khoang céch téi thiéu 15 cm gita thiét bj nay va may
digu hoa nhip tim dé tranh hién twcyng nhiéu co thé xay ra. Néu siv dung may tao nhip tim, hay git Thiét bi & phia déi dién véi may
diéu hoa nhip tim va khéng mang thiét bj trong tui trwde clia ban.

Gitr thié} bj va pin tranh xa ngudn nhiét cao va anh nang truc tiép. Khong dat cac thtr d6 trén hodc bén trong thiét bi sinh nhiét nhw: 16 vi
s0ng, bép 16 hay 10 sudi.

Tuan tha phap luat va quy dinh clia dia phuong khi st dung thiét bj nay. D& giam thiéu nguy co tai nan, khéng st dung cac thiét bi
khong day trong khi lai xe.
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D& tranh lam hong cac bo phéan cia thiét bi hodc cac mach dién bén trong, khong st dung thiét bj trong moi truong bui, khoi, &m

wét, ban hoac gan tir truong.

Khong st dung, Iwu trir hay van chuyén thiét bi & nhitng noi dé chay nd (vi du: tram xang, kho dau, nha may hoa chét). Dung thiét bi

& nhirng moi trwdng nhw vay sé lam tang nguy co' chay nd.

Viéc thai bo thiét bj nay, pin va cac phu kién phai tuan theo quy dinh cla dia phuong. Khong viit b cac thiét bj nay trong thiing rac

gia dung théng thwong. St dung pin khong ding cach cé thé dan téi chay, nd hodc cac méi nguy hiém khac.

Thiét bj da duoc kiém tra va chirng minh kha nang chdng nuéc va bui trong cac méi trudng nhét dinh.

Thiét bj st dung pin gén san, khong thé thay thé, dirng cb thao pin, néu khang thiét bi co thé bj hong.

Néu pin bj ro ri, hay chac rang chét dién phan khong tiép xc truc tiép voi da hoac mét clia ban. Néu chét dign phan tiép xic voi da

hoéc bén vao mét ctia ban, hay rira bang nwéc sach va tham vén bac sy.

DA voi thiét bi co thé cam vao 6 cdm, 6 cadm phai duoc Iap gan thiét bj va co thé dé dang tiép can.

RUt bo sac ra khéi cac 6 cém dién va khi khong st dung thiét bi.

Cén c6 sy giam sét clia nguwdi lon néu tré em stv dung hodc tiép xuc voi san phdm nay.

Vui 16ng tham khao y kién bac sT va nha san xuét thiét b dé xac dinh xem hoat déng cua thiét bi c6 thé anh huéng téi hoat dong cla
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thiét bi y té ctia ban hay khong.

+ Tét thiét bj khong day clia ban khi dwoc yéu cau trong bénh vién, phong kham hodc co s& cham soc stre khde. Nhiing yéu cau nay
dwoc dat ra nham muc dich ngan chan sy can thiép co thé xay ra voi cac thiét bi y té nhay cam.

« Tét thiét bj khong day bat ct khi nao ban dwoc nhan vién san bay hoac hang hang khéng huwéng dan lam nhw vay. Tham khao y
kién clia nhan vién hang khong vé viéc st dung céc thiét bi khong day trén may bay, néu thiét bj ctia ban c6 ‘ché do may bay' thi hay
bat ché do nay trwéc khi lén may bay.

« Dam bao rang bd chuyén dbi ngudn dién dap (ng cac yéu cau cla Diéu 2.5 trong IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 va da duoc
thtr nghiém va phé duyét theo tiéu chuan quéc gia hoac dia phuong.

Théng tin vé viéc thai bo va tai ché

Biéu tuong thung réc c6 banh xe bi gach chéo trén sén phém, ban hudng dan hodc bao bi nhic ban réng khi hét thai han
st dung, tat ca cac san pham dién t& va pin phai duoc phan loai tai cac diém thu rac; khong duoc xir ly chung véi rac thai
sinh hoat thu’fyng’. Nguwoi dung chiu trach nhiém thai bo cac thiét bj tai diém thu gom quy dinh, hoéc dich vu tai ché rac thai
riéng biét cho thiét b dién va dién tr (WEEE) theo quy dinh dia phuong.

EE Thu théap va tai ché thiét bj clia ban dung cach gitip dam bao rac thai dién va dién t& (EEE) dwoc tai ché theo cach co thé

bdo ton cac vat liéu co gid tri, bdo vé strc khde con ngudi va moi truomg. X ly khéng dung phuong phép, vé héng vé tinh
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va/hodc tai ché sai phuo’ng phép vao cudi thoi han s dung thiét bi c6 thé gay hai cho strc khde con ngudi va méi truong. Dé biét
thém théng tin vé& dia diém va cach thirc thu gom rac thai dién va dién t& (EEE), vui Iong lién hé voi cac co' quan chirc nang & dia
phwong, ctra hang ban 1é hoac dich vu xt ly rac thai sinh hoat, hodc truy cap trang web https://consumer.huawei.com/en/.

Giam bét chat nguy hiém déc hai
Thiét bj nay va cac phu kién dién di kém tuan thi cac quy dinh hién hanh tai dia phuong vé viéc han ché st dung cac chét doc hai

trong cac thiét bj dién va dién tkr, chdng han nhw cac quy dinh EU REACH, RoHS va Pin (néu ap dung). D& xem tuyén bd tuan thl
REACH va RoHS, vui long truy cap trang web https://consumer.huawei.com/certification.

Tuan tha Quy dinh cta Lién minh Chau Au (EU)

Yéu cau vé tiép xic RF

Thiét bi cia ban la mot thiét bi thu va phat song vé tuyén ngudn thép. Theo khuyén nghi trong cac huong dén quéc té, thiét bi duoc
thiét ké khong vt qua gidi han tiép xic véi séng radio do Uy ban Chau Au thiét lap.

Tuyén bé

Huawei Device Co., Ltd. tuyén b6 rang thiét bi nay TIA-BO9/TIA-B29 tuan thli nhitng yéu cau co ban va cac quy dinh khac c6 lién quan
ctia Chi thi 2014/53/EU.
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C6 thé xem phién ban DoC (Tuyén bd Tuan thti) méi nhét va co hiéu Iy tai https://consumer.huawei.com/certification.

Thiét bi nay co thé hoat dong tai tat ca cac qudc gia thanh vién clia EU.

Tuan tha cac quy dinh clia quéc gia va dia phwong & noi stv dung thiét bi.

Thiét bi nay c6 thé bi han ché str dung, tuy theo mang tai dia phwong.

Théng tin vé Phuy kién va Phan mém

Chung t6i khuyén nghi stv dung cac phu kién dwoi day:

Pé sac: POWER-CA010 Cép sac

Phién ban phan mém san pham la TIA-BO9/TIA-B29: 1.1.2.5

Céc ban cap nhat phan mém sé dwoc nha san xuét phat hanh dé stra 16i hoac tang cwong chirc nang sau khi san phdm duoc tung
ra thj trueong. T4t ca cac phién ban phan mém ma nha san xuét phat hanh da duoc kiém chirng va van tuan th cac quy dinh c6 lién
quan.

Nguoi diing khong thé truy cap va thay déi tht ca cac théng s6 RF (vi du nhw dai tan sb va cong suét dau ra).

Dé biét thong tin mai nhat vé& phu kién va phan mém, vui long xem DoC (Tuyén bd Tuan tha) tai

119



https://consumer.huawei.com/certification.

Hay vao Cai dat > Gi@i thiéu > Thong tin vé cac quy dinh (Settings > About > Regulatory Information) trén thiét bj & xem man
hinh nhan E.

Hay truy cap https://consumer.huawei.com/en/support/hotline d& xem dwédng day néng va dia chi email méi cap nhat & qudc gia hodc
khu vyc cla ban.

Than trong: Bt ctr sy thay déi hogic chinh stra nao dbi voi thiét bj nay s& khong dugc Huawei Device Co., Ltd. chp thuan vi quy dinh
tuan tha co thé khéng cho phép ngudi dung van hanh thiét bi.
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2. msaniiluan Huawei Health
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YkpaiHcbka

Mepen BUKOPUCTAHHSIM MPUCTPOIO 3aBAHTAXTE i NEPErNsiHLTE OCTAHHIO BEPCik0 KOPOTKOTO MOCIGHMKa KOPUCTyBaYa 3a NOCUMaHHAM
https://consumer.huawei.com/ua/support/.

3aBaHTaxeHHs nporpamu Huawei Health

LLlo6 3aBaHTaxuTV Ta BCTaHOBUTW aodaTok Huawei Health, Biackanyinte QR-koa npaBopyy abo BUKOHaiiTe noLlyk
npopatky Huawei Health B marasuni goaatkis AppGallery a6o iHwomy mMarasuHi foaaTkis.

BesneyHa ekcnnyarauis

« Temnepatypa ekcrnnyarauii npuctpoto: Big -10°C go +45°C.

* He ponyckaiiTe HagMipHOro neperpisy NpUCTPOI 11 akyMynaTopHoi 6arapel i noTpannsHHA Ha HUX NPSIMUX COHAYHUX MpoMeHiB. He
PO3MiLLYyIiTe NPUCTPIll Ta akyMynsiTopHy Gatapeto 6insi kepen Tenna, Hanpuknag, nopyy i3 MikpoXBUMLOBOK Mi4Yt0, AYXOBOKO Ladoio
abo papjatopom. He po36upaiiTe, He 3MiHIOITE, He KuaaiiTe i He cTuckaiTe ix. He HamaraiTecs BCTaBUTY B HUX CTOPOHHI MpeameTu, He
3aHyptoiTe ix y Boay abo iHLWi piAuHU, a Takox He nigaaBaiiTe Aii 30BHILLHBOI CUMM YU TUCKY, OCKINbKU Lie MOXe CMPUHUHUTI BUTIKaHHS
EeNeKTPOniTy, NeperpiBaxHsi, 3aiiMaHHsa abo HaBiTb BUOYX.

Ha npucTpoi BctaHoBneHa BOygoBaHa He3HiMHa akymynsiTopHa 6atapes. He Hamaraiitecs i BUTAITM camocCTiliHo, iHakwwe Bu moxete
MOLUKOANTU NPUCTPIN.

« LltencenbHa poseTka Ans NiaKMoYeHHs NPUCTPOIB Mae poaMmilllyBaTucs NoBnunay LMx NpUcTpoiB y NerkofdoCcTynHOMY MicLyi.
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o6 3'sicyBatyi, 4n Moxe poboTa NPUCTPOK BMNMBATU Ha (PYHKLIOHYBaHHS BALLOTO MEAUYHOTO MPUCTPOK, 3BEPHITLCS A0 CBOTO
nikaps a6o BUpo6GHUKa MEAUYHOTO MPUCTPOIO.
Bupi6 He MOXHa BUKOPWUCTOBYBATU SiK MEAWYHUIA NPUCTPIi ANS AiarHOCTUKKM i NikyBaHHA XBOPOO, a Takox 3anobiraHHs HUM. Yci aaHi
Ta BUMIPIOBaHHS MOXHa BUKOPUCTOBYBATU NULLIE st 0COBUCTMX Lineit. SKLo BX BigvyBaeTe AMCKOMAOPT Ha LUKIpi Nif Yac HOCIHHS
NPUCTPOIO, 3HIMITb NOrO Ta 3BepPHITLCA A0 Nikaps. Mepea KOXHUM 3apspkaHHAM Hacyxo NpoTUpaiTe NOPT AN 3apskKaHHS.
PekomeHpauii 3 ytunisauii
Lleit cumBon Ha BMUPOGi, akyMynsiTopi, AokymeHTaLii a6o nakyBaHHi 03Hajae, Lo nicrs 3aBepLUeHHs TepMiHy ekcrinyatauii
BMpOGM Ta akyMynsaTopu HeobXiAHO BiAHOCUTW A0 cneuianbHUX NYHKTIB NPUAMAHHA BiAXOAIB, NPU3HAYEHNUX MicLeBUMU
opraHamu Bnaau. 3aBAskv LIbOMY BiAXOAM ENEKTPUYHOTO Ta eNeKTPOHHOro obnaaHaHHs ByayTb yTunisoBaHi Ta 06pobneHi
HanexHWM crnocoboM, sikMil fae MOXNUBICTb 3GeperTu LiHHI MaTtepianu i 3axucTUTW 3A0POB’A NioAeN i HaBKONULLHE
cepeposuLe. LLo6 aisHaTucs Binblue, 3BepHITbCSA A0 MiCLEBVX OpraHis Bnaau, po3apibHoro NpoAasLs Yv CRyx6m yTunisauii
[ no6yToBux Biaxoais abo sigsinanTe BebeaiiT https://consumer.huawei.com/en/.
Meknapauis BianosigHocTi EC
Lium komnaHis Huawei Device Co., Ltd. 3asBnse, wo npuctpiit TIA-BO9/TIA-B29 signosigae Bumoram Takux Aupektvs: RED 2014/53/
EU.
3 NoBHWUM TeKCTOM Aekrnapallii Npo BiANOBiAHICTL HOPMATUBHUM BUMOram €C, a Takox HaiiHOBILLOO iHchopMaLlielo Npo akcecyapu Ta
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nporpamHe 3abe3aneyeHHst MOXHa 03HaNoOMUTUCS Ha CTopiHLi https://consumer.huawei.com/certification.

PapioyacToTHe BUNPOMiHIOBaHHS

MpucTpiit — Lie ManonoTyxHWUI Nepegasay i npuitmay pagiocurHanis. Moro KOHCTPYKLIiSl BiANOBIAA€e MiKHApOAHUM BUMOTaM, 3aBask1
YOMY BiH He NepEeBULLLYE rPaHNYHNX 3HaYeHb BUNPOMIHIOBAHHA paaioYacTOTHUX CUrHanIiB, Siki BCTaHoBMNa €Bponeiicbka KoMicis.
Bepcisi nporpamHoro 3abeaneyeHHs npuctpoto mogeni TIA-BO9/TIA-B29: 1.1.2.5

CMNPOLLEHA OEKINAPALIS npo BignoBigHicTb

CnpaexHim Huawei Device Co., Ltd. 3asBnsie, wo Tun pagioobnaaHaxHs TIA-B09/TIA-B29 signosigae

TexHi4HOMY pernameHTy pagioobnagHaHHs,

MNOBHWIA TEKCT Aeknapauii Npo BiAnoBiAHICTL AOCTYNHWIA Ha Be6-caiTi 3a Takol agpecoto:

https://consumer.huawei.com/certification. ﬁy
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